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11500 Обреновац, Ђачког батаљона 6/2 

Шифра делатности: Консалтинг, менаџмент 74140 

ПИБ: 105774559 
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тел. 011/8727-797; fax. 011/8727-917 

Број рачуна: 115-2072469 KBC banka 

 
ФОНД ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ  
ОПШТИНЕ ОБРЕНОВАЦ 
 

 
ПРЕДМЕТ: Извештај о реализацији Студије "ИЗРАДА КАТАСТРА ИЗВОРИШТА 

(ИЗВОРА) И БИОХЕМИЈСКА АНАЛИЗА ИЗВОРСКИХ ВОДА" 

 

 
На основу Уговора о реализацији Студије "ИЗРАДА КАТАСТРА ИЗВОРИШТА 

(ИЗВОРА) И БИОХЕМИЈСКА АНАЛИЗА ИЗВОРСКИХ ВОДА" заснованог између 

Фонда за заштиту животне средине општине Обреновац и Агенције CONSECO, подно-

симо финални извештај у електронској и штампаној форми. У Извештају су приказане 

све активности спроведене на прибављању, обради и интерпретацији свих доступних 

података о изворима и биохемијској анализи изворских вода на територији општине 

Обреновац, као и добијени резултати. 

Извештај укључује имплементирање и квантификацију новодобијених података у 

јединствено ГИС окружење како би се подаци учинили употребљивим, лаким за обраду 

и даље ажурирање. 
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УВОД 
 
 

Фонд за заштиту животне средине општине Обреновац основан је Одлуком Гра-

дске општине Обреновац ради обезбеђивања финансијских средстава за подстицање 

заштите и унапређивање животне средине у општини Обреновац. Фонд у оквиру својих 

надлежности финансира програм контроле квалитета, анализа и праћење стања живот-

не средине у општини Обреновац, где је уочена потреба за дефинисањем бројности, 

квалитета постојећих и потенцијалних извора који се налазе изван централног система 

водоснабдевања. Ово је условљено чињеницом да вода представља неопходан услов за 

живот становништва, али и један од основних и најважнијих природних ресурса. Про-

блем управљања водним ресурсима, било да се оно посматра кроз облике њеног кориш-

ћења, заштиту водних ресурса или одбрану од њеног штетног деловања, данас је најак-

туелнији и најакутнији. 

Постоје различите могућности коришћења воде: за водоснабдевање, индустрију, 

хидроенергију, пловидбу, наводњавање, рибарство, туризам, рекреацију... Од свега на-

веденог за човечанство је најважнији проблем обезбеђивања и очувања довољне ко-

личине здраве и питке воде. Из тог разлога, проблеми којима ће се човечанство бавити 

у будућности биће усмерени углавном у том правцу, не би ли се нашли одговори на 

нека горућа питања, као што су: Да ли има довољно воде у свету? Прети ли нам жеђ? 

Да ли ће чиста вода бити скупља од нафте?  

Као потврда претходних констатација издваја се и чињеница да смо сведоци поја-

ве великог броја разноврсних флашираних вода које првенствено користи градско ста-

новништво, јер је квалитет воде за пиће у великим градовима у сталном опадању. С 

тога, потпуно је јасна заинтересованост за сагледавање рецентног стања и очување чи-

стих извора воде, јер нам од њих и осталих квалитетних површинских и подземних во-

да зависи опстанак на планети Земљи. Циљ Студије је утврђивање просторног распо-

реда, рецентног стања и основних хидродинамичких и хидрохемијских карактеристика 

извора  на територији општине Обреновац.  

Из овога произилази и значај ове Студије која покушава да укаже на потребу заш-

тите извора, водотока и свих осталих вода на планети Земљи, али и на територији Ср-

бије (општине Обреновац).  
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МЕТОДОЛОГИЈА ИСТРАЖИВАЊА  
 

 

Током прве фазе реализације истраживања извршено је прукупљање, систематиза-

ција и анализа постојеће техничке документације урађене за територију општине Обре-

новац у циљу израде Катастра извора. У том смислу, извршено је геореференцирање то-

пографских, геолошких и хидрогеолошких подлога, као и преглед досадашњих истра-

живања која су обављена на територији општине Обреновац. То је почетна фаза која је 

представљала основу за даље објашњење и опис локације извора, као и израду ГИС-а.  

Прикупљање информација о локацијама познатих извора и анкета становништва 

представљали су основу за утврђивање бројности и просторног распореда извора, али и 

њихов маршрутни обилазак на територији општине Обреновац. Након проналажења ло-

кације извршена је обрада извора (опис локације, ГПС позиционирање, фотографисање 

и узимање узорка воде за анализу) и опис њихових основних карактеристика (режим 

водности...). 

Позиционирање је обављено помоћу GPS пријемника TRIMBLE JUNO. 

Увидом у локацију извора одређено је рецентно стање евидентираног извора, ут-

врђена основна биохемијска својства (скраћена анализа основних биохемијских карак-

теристика изабраних извора, издашност...). Хемијска и бихемијска анализа узорака воде 

урађена је у лабораторији "МОЛ", а за анализу су изабрани само они извори који су у 

функцији водоснабдевања. Резултати спроведених анализа помоћи ће стручним служ-

бама Фонда за заштиту животне средине, Јавног водопривредног предузећа, урбанисти-

ма и планерима на нивоу локалне самоуправе при утврђивању предности и ограничења 

за коришћење одређених извора на територији општине Обреновац. 

 
Табела 1. Методологија хемијске анализе узорака изворских вода. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Параметар Метода 

Специфична проводљивост ASTM D 1125A - konduktometrijski 

pH SRPS H.Z1.111 - potenciometrijski 

Потрошња калијум-перманганата SRPS EN ISO 8467 - volumetrijski 

Нитрати Stand.Met. 4110B - јonska hromatografija 

Нитрити Stand.Met. 4110B - јonska hromatografija 

Хлориди Stand.Met. 4110B - Jonska hromatografija 

Сулфати Stand.Met. 4110B - Jonska hromatografija 

Фосфати Stand.Met. 4110B - Jonska hromatografija 

Бромиди Stand.Met. 4110B - Jonska hromatografija 

Флуориди Stand.Met. 4110B - Jonska hromatografija 

Амонијум-јон SRPS H.Z1.184 - spektrofotometrijski 

Калцијум SRPS H.Z1.181 - volumetrijski 

Магнезијум SRPS H.Z1.181 - volumetrijski 

Литијум Jonska hromatografija 

Натријум EPA M 273.1 - FA AAS 

Калијум EPA M 258.1 - FA AAS 

Гвoжђe EPA M 236.1 - FA AAS 

Олoвo EPA M 239.2 - GF AAS 

Бакар EPA M 220.1 - FA AAS 
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Израда ГИС-а подразумевала је израду базе података за све изворе на територији 

општине Обреновац. За сваку локацију, осим основних података о позиционирању 

извора, урађена је и база основних карактеристика, добијених вредности анализе воде, 

издашности, итд. То је омогућило наношење локација сваког извора на припремљене 

подлоге (топографску основу, орто снимак, геолошку и хидрогеолошку подлогу у циљу 

детаљног сагледавања свих одредишних фактора просторне дистрибуције пронађених 

извора)   

На основу рецентног стања добијен је увид у основне карактеристике сваког изво-

ра, на основу чега су остварени услови за утврђивање и дефинисање програма даљих 

радова и активности.  
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ОСНОВНЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ ПРОСТОРА ИСТРАЖИВАЊА 
 
 

Читав простор општине Обреновац припада јужном ободу панонског басена, од-

носно најсевернијем делу перипанонске Србије. Најмаркантнији морфолошки облици у 

рељефу су реке Сава и Колубара које су наследиле правце великих раседа који по њима 

и носе имена. Посавски расед се протеже упореднички северном границом општине, а 

његов стари јужни одсек је значајно померен и измењен деловањем Саве, денудацијом 

и флувијалном ерозијом локалних токова. Колубарски расед је меридијанског правца 

пружања кроз источни део општине. Његово дно је захваћено изразитом акумулацијом 

флувијалног материјала главне реке, али и њених притока на том потесу, Тамнаве, Пе-

штана, Бељанице. Само ушће Колубаре у Саву, па и готово читав северни део Доњеко-

лубарског басена има одлике једне огромне плавине. У новије време, нарочито с поја-

вом експлоатације угља за потребе термоелектрана, људском руком су извршене много-

бројне промене на хидрографској мрежи, често и без сагледавања последица. То је до-

вело до појаве интензивних ерозионих процеса у приобаљима река, некада својствених 

само поплавним таласима, а сада и при много нижим нивоима.  

Осим најнижих делова долина Саве и Колубаре, остали део територије општине 

Обреновац припада ниском брежуљкастом терену. Западно од Колубаре, а између одсе-

ка Саве и Тамнаве је пространа површ са висинама од 100 до 130 m, рашчлањена плит-

ким долинама Вукићевице, Јошеве и Трстенице. Источно од Колубаре је нешто виши 

рељеф, до 220 m у границама општине, а припада западним огранцима “шумадијске ме-

зозојске греде”. 

Оно што одликује територију ове општине у геолошком смислу, а значајно је за 

формирање изданских вода, представљено је скоро искључиво неогеним и квартарним 

творевинама. Оне су велике моћности, а леже преко палеозојских и мезозојских стена. 

Ове нешто старије су стваране по дну Панонског мора, а чине их углавном лапорци, 

пескови и глине. Најмлађи седименти у виду пескова и шљункова испуњавају најниже 

делове долинских дна Саве и Колубаре. 
 

 
 

Сл. 1. Распоред извора на геолошкој карти. 
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Најбогатију изворску зону општине, а по бројности вероватно и јединствену у Ср-

бији, представља хоризонт у подножју грабовачко-дренског одсека. Према нашем ист-

раживању забележенo је 55 извора, а по свему судећи има их и више (неприступачни, 

запуштени, итд). Сви они се прехрањују из исте фреатске издани формиране на површи 

Дубраве и у сливу Вукићевице. Издан је нагнута ка северу и нема велики пад, а све 

дренаже су на висинама од 90 до 95m. Хидрогеолошке услове најбоље показује профил 

бушотине која је изведена у Вукићевици (130 m н.в.) до 373 m дубине (Милојевић Н., 

1975). Доминантни слој чине лапоровите глине, моћности 220 m, а почев од 55 m ду-

бине. Испод њега се смењују глине, лапорци, пешчари и кречњаци у разним вари-

јететима, а најчешће међусобно измешани. Изнад слоја лапоровите глине је слој сиве 

песковите глине, дебљине око 20 m, чија горња граница представља доњу границу фре-

атске издани. Изданска зона је сачињена од ситнозрног кварцног песка моћности око 7 

m, који се на датом профилу појавио на 26,6 метру. Преко њега су наталожени жути 

глиновити песак, такође водоносан (3 m), шљунковита глина (4 m) и жута глина на са-

мој површини (19 m). 

 

 
 

Сл. 2. Распоред извора на хидрогеолошкој карти општине Обреновац. 
 

У студији Н. Милојевића (1975) стоји да се у овој зони први водоносни хоризонт 

налази у ситнозрним кварцним песковима на дубини од 23 до 33.5 m, односно на апсо-

лутној коти од 97 до 107 m. Испод ове серије стена преовлађују глиновити седименти 

до кречњака који почињу на дубини од 273 m. Повлатну серију пескова чини жута гли-

на која је местимично шљунковита. Овај глиновити покривач има широко распростра-
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њење тако да се протеже од Вукићевице према истоку, преко Трстенице до Стублина, 

затим према селу Грабовцу, у атару села Дрена и на другим местима. У атару села 

Дрена избушен је бунар дубине око 26 m. Глиновите творевине констатоване су до ду-

бине око 23 m, а затим испод њих долазе жути и сиви кварцни пескови, а при самом 

дну на 25. метру се налазе кварцни шљункови. У серији пескова има танких прослојака 

угља. Ови пескови и шљункови избијају на површину терена у селу Дрен, у самој реци 

Вукићевици, затим се појављују на стрмом одсеку код Дреновачке воде, на коти око 95 

m, где се појављује и снажан извор. У селу Грабовцу неколико бунара је ископано до 

дубине од 22 m који имају сличан геолошки профил, тј. у површинским деловима је де-

бела серија мрке дилувијалне иловаче, а затим долазе ситнозрни, жути и сиви кварцни 

и прашинасти пескови са кварцним шљунком у бази.  

Изданци ових шљункова и пескова могу се видети само у доњим деловима стрмог 

терасног одсека и у долинама река. По истим ауторима резервоар за подземну воду чи-

не пескови и шљункови који се углавном налазе на коти од 97 до 107 m. У овој зони је 

формирана издан фреатског типа. Повлату издани чине глиновите творевине које су ка-

да су добро засићене водом практично водонепропустљиве, те се издан слабо храни во-

дом од падавина. Због тога су и амплитуде колебања нивоа издани мале и обично изно-

се до 1 m. У периоду интензивнијих падавина терен се раскваси, а у удубљењима се во-

да задржава и стварају се баруштине. Такве појаве су веома честе на тераси у зони Гра-

бовац-Вукићевица. Плитки површински токови сакупљају и одводе површинску воду 

тако да остаје мало оне воде која се задржава на терену и инфилтрира у подземље. У 

сушном периоду, глине се суше, стварају се пукотине које могу у првој фази да приме 

извесне количине воде и делимично да је пропусте дубље. Фреатска издан има велико 

пространство. Дубина до нивоа воде у појединим деловима терена је различита, али се 

најчешће креће од 18 до 22, па чак и до 25 m. Такав је случај с бунарима у селу Вукиће-

вици, Трстеници, Орашцу, Дрену, Грабовцу и другим местима (Милојевић Н., 1975). 

Јужни обод површи (Дубрава) је сиромашнији изворима и они су везани за плитке 

долине Јошевице (један извор у Љубинићу), Трстенице (десет извора у Трстеници и 

Стублинама), а евидентирана су и 4 извора на источном ободу у Стублинама подно од-

сека ка алувијалној равни Тамнаве и Колубаре. Сви они припадају истом водоносном 

хоризонту као и извори на грабовачко-дренској греди, с тим што је издан са профила 

врха Дубраве оријентисана ка југу. Западни обод општине припада сабирној површини 

слива Вукићевице. И њено подземље је део истог хидрогеолошког колектора, а изворс-

ки низ се може пратити од самог изворишног облука реке па до места где она пробија 

греду између Грабовца и Дрена (16 извора). 

У источном делу општине (источно од Колубаре) нема регистрованих извора, 

мада је по информацијама добијених од мештана постојао по један извор у Јасенку и 

Конатицама, али су они небригом затрпани и не могу се лоцирати. 
 

Табела 2. Број извора по месним заједницама. 
 

Месна заједница Број извора 
Грабовац 47 

Дрен 8 

Орашац 10 

Вукићевица 8 

Љубинић 1 

Трстеница 7 

Стублине 7 

Укупно 88 
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Сл. 3. Распоред извора на територији општине Обреновац (ТК-50). 
 

 
 

Сл. 4. Распоред извора на територији општине Обреновац (орто-снимак). 
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Назив месне заједнице Грабовац, локација БРДО 

Назив извора
∗
  На имању Гајић Јована 

Детаљнији опис локације 

Налази се у багрењаку, око 100 m удаљен од 

канала. Извориште је неуређено, забарено, без 

видљивог млаза. 

 

44° 36' 38.14'' N, 20° 08' 05.85'' E, 87 m н.в. 

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  

 

 
 



 12 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Назив месне заједнице Грабовац, локација БРДО 

Назив извора
∗
  На имању Гајић Јована  

Детаљнији опис локације 

Налази се око 150 m западно од претходног, у 

багрењаку, у подножју одсека, у облуку, уређе-

ног прилаза. Каптажа (V = 1 m
3
) је у изради, 

континуалан са преливном цеви, издашности 

око 4  l/min. Низводно од каптаже се налази 

језеро 3x3 m, а још низводније забарена 

површина 10x20 m, на чијем крају се налази 

прелив који одводи воду ка каналу.  

 

44° 36' 38.25'' N, 20° 07' 59.32'' E, 89 m н.в. 

 

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Назив месне заједнице Грабовац, локација БРДО 

Назив извора
∗
  На имању Јордановић Верице  

Детаљнији опис локације 

Каптиран (V = 2 m
3
), континуалан, са прелив-

ном цеви, издашности 7 l/min. Од централне 

каптаже према према Јордановић Верици иде 

други (десни) крак.  

 

44° 36' 39.72'' N, 20° 07' 34.89'' E, 88 m н.в. 

 

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Назив месне заједнице Грабовац, локација БРДО 

Назив извора
∗
  На имању Јордановић Живорада  

Детаљнији опис локације 

Каптиран (V = 0,5 m
3
), дубине 5 m, континуа-

лан, са преливном цеви, издашности 15 l/min. 

Вода пробија испод каптаже. Од централне 

каптаже полазе два крака: један (леви) према 

овом власнику, а други (десни) према Јор-

дановић Верици. Према казивању власника, 

некада је коришћен од стране више домаћин-

става.  

 

44° 36' 38.26'' N, 20° 07' 30.33'' E, 93 m н.в. 

 

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Табела 1. Резултати хемијске анализе воде. 
 

 

Резултати анализе показују да је испитивани узорак воде хемијски – неисправан 

услед повећане концентрације натријума. 

 
Табела 2. Резултати микробиолошке анализе воде. 

 

Metoda Mer.jed. Uzorak  1 Otvoreni Zatvoreni 

    l.b. 2115  MDK MDK 

Membran-filtracija br/100 nl 0 10 10 

Membran-filtracija br/1 ml 270 300 100 

Membran-filtracija br/100 nl 0 0 0 

 

Резултати анализе показују да је испитивани узорак воде микробиолошки  неисправан.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mesto uzorkovanja:  
Jordanović Živorad (1) 

I 623/09 
   

Parametar Metoda Mer.jed. Analiza l.b. 2014 MDK 

Specifična provodljivost ASTM D 1125 mS/cm 760 do 1000 

pH SRPS H.Z1.111   7.20 6,8-8,5 

Potrošnja kalijum-

permanganata SRPS EN ISO 8467 mg KMnO4/l 1.26 do 8 

Nitrati Stand.Met. 2540 B mg NO3-/l 26.31 50 

Nitriti Stand.Met. 2540 B mg NO2-/l <0.005 0.03 

Hloridi Stand.Met. 2540 B mg/l 21.21 200 

Sulfati Stand.Met. 2540 B mg/l 31.28 250 

Fosfati Stand.Met. 2540 B mg/l <0.020 0.15 

Bromidi Stand.Met. 2540 B mg/l <0.005   

Fluoridi Stand.Met. 2540 B mg/l 0.18 1.2 

Amonijum-jon SRPS H.Z1.184 mg NH4+/l <0.02   

Kalcijum SRPS H.Z1.181 mg/l 20.31 200.0 

Magnezijum SRPS H.Z1.181 mg/l 13.09 50.0 

Litijum Jonska hromatografija mg/l <0.05   

Natrijum EPA M 273.1 mg/l 190.52 150.0 

Kalijum EPA M 258.1 mg/l 0.51 12.0 

Gvožñe EPA M 236.1 mg/l <0.05 0.3 

Olovo EPA M 239.2 mg/l <0.002 0.01 

Bakar EPA M 220.1 mg/l <0.05 2.0 
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Назив месне заједнице Грабовац, локација БРДО 

Назив извора
∗
  

На имању Марјановић Радомира  

 

Детаљнији опис локације 

Удаљен је око 100 m од канала, каптиран 

бетонском каптажом V = 3,4 m
3
. Преливна 

лула, континуалан, издашност 27 l/min. Изнад 

куће, постоје 3-4 одвојена млаза која се са-

бирају и доток иде до каптаже. Претходне 

анализе рађене 1970-тих. Према речима вла-

сника, температура воде мало осцилира током 

године.  

 

44° 36' 39.24'' N, 20° 07' 18.93'' E,  

 

92 m н.в. 

 

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 

б) више млазева (дифузан)  
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Табела 1. Резултати хемијске анализе воде. 
 

Mesto uzorkovanja:  
Marjanović Radomir (2) 

I 623/09 
      

Parametar Metoda Mer.jed. Analiza l.b. 2015 MDK 
Specifična provodljivost ASTM D 1125 mS/cm 680 do 1000 

pH SRPS H.Z1.111   7.31 6,8-8,5 

Potrošnja kalijum-

permanganata SRPS EN ISO 8467 mg KMnO4/l 1.26 do 8 

Nitrati Stand.Met. 2540 B mg NO3-/l 39.18 50 

Nitriti Stand.Met. 2540 B mg NO2-/l <0.005 0.03 

Hloridi Stand.Met. 2540 B mg/l 5.17 200 

Sulfati Stand.Met. 2540 B mg/l 13.86 250 

Fosfati Stand.Met. 2540 B mg/l <0.020 0.15 

Bromidi Stand.Met. 2540 B mg/l <0.005   

Fluoridi Stand.Met. 2540 B mg/l 0.14 1.2 

Amonijum-jon SRPS H.Z1.184 mg NH4+/l <0.02   

Kalcijum SRPS H.Z1.181 mg/l 159.96 200.0 

Magnezijum SRPS H.Z1.181 mg/l 51.11 50.0 

Litijum Jonska hromatografija mg/l <0.05   

Natrijum EPA M 273.1 mg/l 9.55 150.0 

Kalijum EPA M 258.1 mg/l 0.12 12.0 

Gvožñe EPA M 236.1 mg/l <0.05 0.3 

Olovo EPA M 239.2 mg/l <0.002 0.01 

Bakar EPA M 220.1 mg/l <0.05 2.0 

 
Резултати анализе показују да је повећана концентрација магнезијума. 

 
Табела 2. Резултати микробиолошке анализе воде. 

 

Metoda Mer.jed. Uzorak 2   Otvoreni Zatvoreni 

    l.b. 2116 MDK MDK 

Membran-filtracija br/100 nl 0 10 10 

Membran-filtracija br/1 ml 410 300 100 

Membran-filtracija br/100 nl 0 0 0 

 
Резултати анализе показују да је испитивани узорак воде микробиолошки неисправан.   
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Назив месне заједнице Грабовац, локација БРДО 

Назив извора
∗
  На имању Војскић Превислава  

Детаљнији опис локације 

Каптиран и продубљен до 4 m, избија узлазно. 

Континуалан, издашност 4-5 l/min. Уз сам из-

вор лоцирана штала са стајским ђубривом.  

 

44° 36' 36.64'' N, 20° 07' 05.00'' E, 90 m н.в. 

 

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Назив месне заједнице Грабовац, локација БРДО 

Назив извора
∗
  На имању Војскић Превислава  

Детаљнији опис локације 

Налази се око 100 m западно од каптираног на 

истом имању, у стаблу јасена стогодишњака, 

потпуно природан, неуређен. Континуалан, 

издашности 1 l/min.   

 

44° 36' 37.35'' N, 20° 07' 01.00'' E, 90 m н.в. 

 

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Табела 1. Резултати хемијске анализе воде. 
 

Mesto uzorkovanja:  
Vojskić Previslav (3) 

I 623/09 
      

Parametar Metoda Mer.jed. Analiza l.b. 2016 MDK 
Specifična provodljivost ASTM D 1125 mS/cm 680 do 1000 

pH SRPS H.Z1.111   7.15 6,8-8,5 

Potrošnja kalijum-

permanganata SRPS EN ISO 8467 mg KMnO4/l 1.26 do 8 

Nitrati Stand.Met. 2540 B mg NO3-/l 32.76 50 

Nitriti Stand.Met. 2540 B mg NO2-/l <0.005 0.03 

Hloridi Stand.Met. 2540 B mg/l 8.26 200 

Sulfati Stand.Met. 2540 B mg/l 24.51 250 

Fosfati Stand.Met. 2540 B mg/l <0.020 0.15 

Bromidi Stand.Met. 2540 B mg/l <0.005   

Fluoridi Stand.Met. 2540 B mg/l 0.23 1.2 

Amonijum-jon SRPS H.Z1.184 mg NH4+/l <0.02   

Kalcijum SRPS H.Z1.181 mg/l 157.58 200.0 

Magnezijum SRPS H.Z1.181 mg/l 44.85 50.0 

Litijum Jonska hromatografija mg/l <0.05   

Natrijum EPA M 273.1 mg/l 11.02 150.0 

Kalijum EPA M 258.1 mg/l 0.88 12.0 

Gvožñe EPA M 236.1 mg/l <0.05 0.3 

Olovo EPA M 239.2 mg/l <0.002 0.01 

Bakar EPA M 220.1 mg/l <0.05 2.0 

 
Резултати анализе показују да је испитивани узорак воде хемијски исправан.  

 
Табела 2. Резултати микробиолошке анализе воде. 

 

Metoda Mer.jed. Uzorak  3 Otvoreni Zatvoreni 

    l.b. 2117 MDK MDK 

Membran-filtracija br/100 nl 0 10 10 

Membran-filtracija br/1 ml 370 300 100 

Membran-filtracija br/100 nl 0 0 0 

 
Резултати анализе показују да је испитивани узорак воде микробиолошки  неисправан.   
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Назив месне заједнице Грабовац, локација БРДО 

Назив извора
∗
  

На имању Чолић Градимира  

 

Детаљнији опис локације 

Налази се у шуми багрема и ораха, око 150 m 

од канала, каптиран бетонском каптажом V = 

0,75 m
3
. Преливна лула, периодичан, издашан 

само за време киша.  

 

44° 36' 37.11'' N, 20° 06' 55.56'' E, 90 m н.в. 

 

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Назив месне заједнице Грабовац, локација БРДО 

Назив извора
∗
  

На имању Чолић Владимира  

 

Детаљнији опис локације 

Удаљен је око 150 m од канала, каптиран 

бетонском каптажом V = 1 m
3
. Преливна лула, 

континуалан, издашност 4 l/min. Због велике 

количине воде која се слива после кише, 

урађена дренажа 50 m изнад каптаже.  

 

44° 36' 37.45'' N, 20° 06' 53.29'' E, 87 m н.в. 

 

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Табела 1. Резултати хемијске анализе воде. 
 

Mesto uzorkovanja:  
Čolić Vladimir (4) 

I 623/09 
      

Parametar Metoda Mer.jed. Analiza l.b. 2017 MDK 
Specifična provodljivost ASTM D 1125 mS/cm 660 do 1000 

pH SRPS H.Z1.111   7.21 6,8-8,5 

Potrošnja kalijum-

permanganata SRPS EN ISO 8467 mg KMnO4/l 1.26 do 8 

Nitrati Stand.Met. 2540 B mg NO3-/l 43.88 50 

Nitriti Stand.Met. 2540 B mg NO2-/l <0.005 0.03 

Hloridi Stand.Met. 2540 B mg/l 13.13 200 

Sulfati Stand.Met. 2540 B mg/l 64.48 250 

Fosfati Stand.Met. 2540 B mg/l <0.020 0.15 

Bromidi Stand.Met. 2540 B mg/l <0.005   

Fluoridi Stand.Met. 2540 B mg/l 0.18 1.2 

Amonijum-jon SRPS H.Z1.184 mg NH4+/l <0.02   

Kalcijum SRPS H.Z1.181 mg/l 149.50 200.0 

Magnezijum SRPS H.Z1.181 mg/l 41.06 50.0 

Litijum Jonska hromatografija mg/l <0.05   

Natrijum EPA M 273.1 mg/l 13.89 150.0 

Kalijum EPA M 258.1 mg/l 0.92 12.0 

Gvožñe EPA M 236.1 mg/l <0.05 0.3 

Olovo EPA M 239.2 mg/l <0.002 0.01 

Bakar EPA M 220.1 mg/l <0.05 2.0 

 
Резултати анализе показују да је испитивани узорак воде хемијски исправан. 

 
Табела 2. Резултати микробиолошке анализе воде. 

 

Metoda Mer.jed. Uzorak  4 Otvoreni Zatvoreni 

    l.b. 2118 MDK MDK 

Membran-filtracija br/100 nl 0 10 10 

Membran-filtracija br/1 ml 310 300 100 

Membran-filtracija br/100 nl 0 0 0 

 
Резултати анализе показују да је испитивани узорак воде микробиолошки  неисправан.   
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Назив месне заједнице Грабовац, локација код манастира 

Назив извора 
Са десне стране пута Обреновац-Вукићевица 

(код манастира) 

Детаљнији опис локације 

Извор лоциран са десне стране пута Обреновац-

Вукићевица. Каптиран је 1931. године, нема 

осцилација у току године.  Издашност на 

преливној цеви износи 25 l/min.  

 

44° 36' 03.55'' N, 20° 06' 39.51'' E, 95 m н.в. 

 

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 

б) више млазева (дифузан)  
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Табела 1. Резултати хемијске анализе воде. 
 

Mesto uzorkovanja:  
Manastirska česma (8) 

I 623/09 
      

Parametar Metoda Mer.jed. Analiza l.b. 2021 MDK 
Specifična provodljivost ASTM D 1125 mS/cm 820 do 1000 

pH SRPS H.Z1.111   7.48 6,8-8,5 

Potrošnja kalijum-

permanganata SRPS EN ISO 8467 

mg 

KMnO4/l 1.26 do 8 

Nitrati Stand.Met. 2540 B mg NO3-/l 42.54 50 

Nitriti Stand.Met. 2540 B mg NO2-/l <0.005 0.03 

Hloridi Stand.Met. 2540 B mg/l 9.51 200 

Sulfati Stand.Met. 2540 B mg/l 363.42 250 

Fosfati Stand.Met. 2540 B mg/l <0.020 0.15 

Bromidi Stand.Met. 2540 B mg/l <0.005   

Fluoridi Stand.Met. 2540 B mg/l <0.005 1.2 

Amonijum-jon SRPS H.Z1.184 mg NH4+/l <0.02   

Kalcijum SRPS H.Z1.181 mg/l 226.08 200.0 

Magnezijum SRPS H.Z1.181 mg/l 58.55 50.0 

Litijum Jonska hromatografija mg/l <0.05   

Natrijum EPA M 273.1 mg/l 14.84 150.0 

Kalijum EPA M 258.1 mg/l 0.15 12.0 

Gvožñe EPA M 236.1 mg/l <0.05 0.3 

Olovo EPA M 239.2 mg/l <0.002 0.01 

Bakar EPA M 220.1 mg/l <0.05 2.0 

 
Резултати анализе показују да је испитивани узорак воде хемијски – неисправан услед 

повећане концентрације сулфата. 
 

Табела 2. Резултати микробиолошке анализе воде. 
 

Metoda Mer.jed. Uzorak  8 Otvoreni Zatvoreni 

    l.b. 2122 MDK MDK 

Membran-filtracija br/100 nl 0 10 10 

Membran-filtracija br/1 ml 280 300 100 

Membran-filtracija br/100 nl 0 0 0 

 
Резултати анализе показују да је испитивани узорак воде микробиолошки  неисправан.   
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Назив месне заједнице Грабовац, локација код манастира 

Назив извора 

Са десне стране пута Обреновац-Вукићевица 

(код капеле) 
 

Детаљнији опис локације 

Извор лоциран са десне стране пута Обреновац-

Вукићевица. Каптиран је, нема осцилација у току 

године. Издашност на преливној цеви износи 25 

l/min.  

 

44° 36' 03.67'' N, 20° 06' 42.60'' E, 94 m н.в. 

 

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Назив месне заједнице Грабовац, локација код Дома здравља 

Назив извора 

Са леве стране пута Обреновац-Вукићевица 

(непосредно код ћуприје) 
 

Детаљнији опис локације 

Извор лоциран са леве стране пута Обреновац-

Вукићевица. Каптиран је (2  m
3
).  Издашност је 

немогуће утврдити, нема преливне цеви. Вода из 

ове каптаже цевима проведена до извора код 

манастира (код капеле). У нивоу канала са 

фекалном водом, вероватно загађен. 

 

44° 36' 03.15'' N, 20° 06' 37.75'' E, 98 m н.в.  

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 

б) више млазева (дифузан)  
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Назив месне заједнице Грабовац, локација код Дома здравља 

Назив извора 

Са леве стране пута Обреновац-Вукићевица 

(непосредно код ћуприје) 
 

Детаљнији опис локације 

Извор лоциран са леве стране пута Обреновац-

Вукићевица. Каптиран је (1 m
3
).  Издашност је 

немогуће утврдити, нема преливне цеви. Вода из 

ове каптаже цевима проведена до извора код 

манастира (код капеле). У нивоу канала са 

фекалном водом, вероватно загађен. 

 

44° 36' 02.90'' N, 20° 06' 35.58'' E, 98 m н.в. 

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 

б) више млазева (дифузан)  
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Назив месне заједнице Грабовац, локација БРДО 

Назив извора
∗
  

На имању Комановић Славка  
 

Детаљнији опис локације 

Извор лоциран 50 m од штале, али на нешто вишој 

релативној висини. Каптиран је, нема осцилација у 

току године. Од каптаже, на удаљености од 4-5 m 

налази се још једна лула (млаз), на око 0,5 m нижој 

рел. висини. Издашност на преливној цеви износи 

4 l/min, a нижој 8 l/min. 

 

44° 36' 35.46'' N, 20° 06' 34.17'' E, 91 m н.в.   

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Табела 1. Резултати хемијске анализе воде. 
 

Mesto uzorkovanja:  
Slavko Komanović (5) 

I 623/09 
      

Parametar Metoda Mer.jed. Analiza l.b. 2018 MDK 
Specifična provodljivost ASTM D 1125 mS/cm 645 do 1000 

pH SRPS H.Z1.111   7.18 6,8-8,5 

Potrošnja kalijum-

permanganata SRPS EN ISO 8467 mg KMnO4/l 1.26 do 8 

Nitrati Stand.Met. 2540 B mg NO3-/l 41.06 50 

Nitriti Stand.Met. 2540 B mg NO2-/l <0.005 0.03 

Hloridi Stand.Met. 2540 B mg/l 5.55 200 

Sulfati Stand.Met. 2540 B mg/l 16.35 250 

Fosfati Stand.Met. 2540 B mg/l <0.020 0.15 

Bromidi Stand.Met. 2540 B mg/l <0.005   

Fluoridi Stand.Met. 2540 B mg/l <0.005 1.2 

Amonijum-jon SRPS H.Z1.184 mg NH4+/l <0.02   

Kalcijum SRPS H.Z1.181 mg/l 164.19 200.0 

Magnezijum SRPS H.Z1.181 mg/l 48.05 50.0 

Litijum Jonska hromatografija mg/l <0.05   

Natrijum EPA M 273.1 mg/l 11.77 150.0 

Kalijum EPA M 258.1 mg/l 0.39 12.0 

Gvožñe EPA M 236.1 mg/l <0.05 0.3 

Olovo EPA M 239.2 mg/l <0.002 0.01 

Bakar EPA M 220.1 mg/l <0.05 2.0 

 
Резултати анализе показују да је испитивани узорак воде хемијски исправан. 

 
Табела 2. Резултати микробиолошке анализе воде. 

 

Metoda Mer.jed. Uzorak  5 Otvoreni Zatvoreni 

    l.b. 2119 MDK MDK 

Membran-filtracija br/100 nl 0 10 10 

Membran-filtracija br/1 ml 400 300 100 

Membran-filtracija br/100 nl 0 0 0 

 
Резултати анализе показују да је испитивани узорак воде микробиолошки  неисправан.   
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Назив месне заједнице Грабовац, локација БРДО 

Назив извора
∗
  На имању Ђурић Радета   

Детаљнији опис локације 

Извор је у дворишту, каптиран, преливна лула, 

прилаз уређен. Налази се на ободу шуме, око 

100-150 m од канала. Континуалан је, са 

издашношћу око 8 l/min.  

 

44° 36' 32.69'' N, 20° 06' 28.32'' E, 96 m н.в. 

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Табела 1. Резултати хемијске анализе воде. 
 

Mesto uzorkovanja:  
Rade ðurić (6) 

I 623/09 
      

Parametar Metoda Mer.jed. Analiza l.b. 2019 MDK 
Specifična provodljivost ASTM D 1125 mS/cm 720 do 1000 

pH SRPS H.Z1.111   7.17 6,8-8,5 

Potrošnja kalijum-

permanganata SRPS EN ISO 8467 

mg 

KMnO4/l 1.26 do 8 

Nitrati Stand.Met. 2540 B mg NO3-/l 31.21 50 

Nitriti Stand.Met. 2540 B mg NO2-/l <0.005 0.03 

Hloridi Stand.Met. 2540 B mg/l 5.47 200 

Sulfati Stand.Met. 2540 B mg/l 14.71 250 

Fosfati Stand.Met. 2540 B mg/l <0.020 0.15 

Bromidi Stand.Met. 2540 B mg/l <0.005   

Fluoridi Stand.Met. 2540 B mg/l <0.005 1.2 

Amonijum-jon SRPS H.Z1.184 mg NH4+/l <0.02   

Kalcijum SRPS H.Z1.181 mg/l 179.51 200.0 

Magnezijum SRPS H.Z1.181 mg/l 51.86 50.0 

Litijum Jonska hromatografija mg/l <0.05   

Natrijum EPA M 273.1 mg/l 13.72 150.0 

Kalijum EPA M 258.1 mg/l 0.83 12.0 

Gvožñe EPA M 236.1 mg/l <0.05 0.3 

Olovo EPA M 239.2 mg/l <0.002 0.01 

Bakar EPA M 220.1 mg/l <0.05 2.0 

 
Резултати анализе показују да је повећана концентрација магнезијума. 

 
Табела 2. Резултати микробиолошке анализе воде. 

 

Metoda Mer.jed. Uzorak  6 Otvoreni Zatvoreni 

    l.b. 2120 MDK MDK 

Membran-filtracija br/100 nl 0 10 10 

Membran-filtracija br/1 ml 295 300 100 

Membran-filtracija br/100 nl 0 0 0 

 
Резултати анализе показују да је испитивани узорак воде микробиолошки  неисправан.   
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Назив месне заједнице Грабовац, локација БРДО 

Назив извора
∗
  На имању Ђурић Душка (1) 

Детаљнији опис локације 

Извор је у дворишту, каптиран, прилаз уређен. 

Надморска висина извора је 95 m, што 

одговара висини читаве зоне извора на овој 

северној падини БРДА (греде). Налази се на 

ободу шуме, око 100-150 m од канала. 

Континуалан је, са издашношћу око 1,2 l/min.  

 

44° 36' 31.79'' N, 20° 06' 25.75'' E, 95 m н.в. 

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Табела 1. Резултати хемијске анализе воде. 
 

Mesto uzorkovanja:  
Duško ðurić (7) 

I 623/09 
      

Parametar Metoda Mer.jed. Analiza l.b. 2020 MDK 
Specifična provodljivost ASTM D 1125 mS/cm 660 do 1000 

pH SRPS H.Z1.111   7.42 6,8-8,5 

Potrošnja kalijum-

permanganata SRPS EN ISO 8467 mg KMnO4/l 1.26 do 8 

Nitrati Stand.Met. 2540 B mg NO3-/l 42.23 50 

Nitriti Stand.Met. 2540 B mg NO2-/l <0.005 0.03 

Hloridi Stand.Met. 2540 B mg/l 8.23 200 

Sulfati Stand.Met. 2540 B mg/l 21.94 250 

Fosfati Stand.Met. 2540 B mg/l <0.020 0.15 

Bromidi Stand.Met. 2540 B mg/l <0.005   

Fluoridi Stand.Met. 2540 B mg/l <0.005 1.2 

Amonijum-jon SRPS H.Z1.184 mg NH4+/l <0.02   

Kalcijum SRPS H.Z1.181 mg/l 176.06 200.0 

Magnezijum SRPS H.Z1.181 mg/l 53.54 50.0 

Litijum Jonska hromatografija mg/l <0.05   

Natrijum EPA M 273.1 mg/l 12.80 150.0 

Kalijum EPA M 258.1 mg/l 0.12 12.0 

Gvožñe EPA M 236.1 mg/l <0.05 0.3 

Olovo EPA M 239.2 mg/l <0.002 0.01 

Bakar EPA M 220.1 mg/l <0.05 2.0 

 
Резултати анализе показују да је повећана концентрација магнезијума. 

 
Табела 2. Резултати микробиолошке анализе воде. 

 

Metoda Mer.jed. Uzorak  7 Otvoreni Zatvoreni 

    l.b. 2121 MDK MDK 

Membran-filtracija br/100 nl 0 10 10 

Membran-filtracija br/1 ml 370 300 100 

Membran-filtracija br/100 nl 0 0 0 

 
Резултати анализе показују да је испитивани узорак воде микробиолошки  неисправан.   
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Назив месне заједнице Грабовац, локација БРДО 

Назив извора
∗
  На имању Ђурић Душка (2) 

Детаљнији опис локације 

Неуређен, некаптиран. Налази се на ободу 

шуме, око 100-150 m од канала. Континуалан 

је, са издашношћу око 1,2 l/min. 

 

44° 36' 31.50'' N, 20° 06' 25.16'' E, 98 m н.в. 

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Назив месне заједнице Грабовац, локација БРДО 

Назив извора
∗
  На имању Ђурић Душка (3) 

Детаљнији опис локације 

Неуређен, некаптиран. Налази се на ободу 

шуме, око 100-150 m од канала. Континуалан 

је, са издашношћу око 1,2 l/min. 

 

44° 36' 32.02'' N, 20° 06' 21.66'' E, 98 m н.в. 

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  

 

  



 37 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Назив месне заједнице Грабовац, локација БРДО 

Назив извора
∗
  На имању Ђурић Душка (4) 

Детаљнији опис локације 

Неуређен, некаптиран. Тренутно је затрпан, 

забарен, а вода се слива у канал (око 100-150 

m). Релативна висина извора у односу на канал 

износи ± 5 m. Континуалан је, са издашношћу 

око 4 l/min. 

 

44° 36' 29.90'' N, 20° 06' 20.01'' E, 92 m н.в. 

 

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  

 

  



 38 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Назив месне заједнице Грабовац, локација БРДО 

Назив извора
∗
  На имању Ђурић Момчила  

Детаљнији опис локације 

У облуку, у шуми јасена и храста. Издашност је 

8 l/min, континуалан је, али неуређен. Познат је 

под називом Паланка.  

 

44° 36' 30.29'' N, 20° 06' 23.41'' E, 95 m н.в. 

 

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Назив месне заједнице Грабовац, локација БРДО 

Назив извора На имању Ђокић Душана 

Детаљнији опис локације 

Каптиран (1,0 m
3
), нема осцилација у току године.. 

Издашност на преливној лули износи 3-4 l/min. 

Удаљен је око 100 метара од канала 

  

44° 36' 22.49'' N, 20° 06' 04.75'' E, 91 m н.в.  

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Табела 1. Резултати хемијске анализе воде. 
 

Mesto uzorkovanja:  
ðokić Dušan (9) 

I 623/09 
      

Parametar Metoda Mer.jed. Analiza l.b. 2022 MDK 
Specifična provodljivost ASTM D 1125 mS/cm 840 do 1000 

pH SRPS H.Z1.111   7.31 6,8-8,5 

Potrošnja kalijum-

permanganata SRPS EN ISO 8467 

mg 

KMnO4/l 1.26 do 8 

Nitrati Stand.Met. 2540 B mg NO3-/l 56.24 50 

Nitriti Stand.Met. 2540 B mg NO2-/l <0.005 0.03 

Hloridi Stand.Met. 2540 B mg/l 7.74 200 

Sulfati Stand.Met. 2540 B mg/l 9.42 250 

Fosfati Stand.Met. 2540 B mg/l <0.020 0.15 

Bromidi Stand.Met. 2540 B mg/l <0.005   

Fluoridi Stand.Met. 2540 B mg/l <0.005 1.2 

Amonijum-jon SRPS H.Z1.184 mg NH4+/l <0.02   

Kalcijum SRPS H.Z1.181 mg/l 15.02 200.0 

Magnezijum SRPS H.Z1.181 mg/l 3.49 50.0 

Litijum Jonska hromatografija mg/l <0.05   

Natrijum EPA M 273.1 mg/l 4.67 150.0 

Kalijum EPA M 258.1 mg/l 1.10 12.0 

Gvožñe EPA M 236.1 mg/l <0.05 0.3 

Olovo EPA M 239.2 mg/l <0.002 0.01 

Bakar EPA M 220.1 mg/l <0.05 2.0 

 
Резултати анализе показују да је испитивани узорак воде хемијски – неисправан услед 

повећане концентрације нитрата. 
 

Табела 2. Резултати микробиолошке анализе воде. 
 

Metoda Mer.jed. Uzorak  9 Otvoreni Zatvoreni 

    l.b. 2123  MDK MDK 

Membran-filtracija br/100 nl 0 10 10 

Membran-filtracija br/1 ml 154 300 100 

Membran-filtracija br/100 nl 0 0 0 

 
Резултати анализе показују да је испитивани узорак воде микробиолошки  неисправан.   
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Назив месне заједнице Грабовац, локација БРДО 

Назив извора  На имању Михајловић Милоша 

Детаљнији опис локације 

Налази се у багремовој шуми. Ископан у земљи, 

проширеног излива, забарен (језерце пречника 1x1 

m). Нема каптаже, приступ неуређен.  

 

44° 36' 20.39'' N, 20° 06' 01.02'' E, 94 m н.в. 

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Назив месне заједнице Грабовац, локација БРДО 

Назив извора 
На имању Танкосић Славка   
 

Детаљнији опис локације 

Налази се у багремовој шуми, са десне стране 

пута. Постоје две каптаже, једна до друге, (2,0 и 

2,0 m
3
), нема осцилација у току године. 

Издашност на преливној лули износи 3-4 l/min. 

Удаљен је око 100 метара од канала, приступ 

уређен. 

 

44° 36' 20.47'' N, 20° 05' 58.66'' E, 89 m н.в.   

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   
б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Табела 1. Резултати хемијске анализе воде. 
 

Mesto uzorkovanja:  
Tankosić Slavko (10) 

I 623/09 
      

Parametar Metoda Mer.jed. Analiza l.b. 2023 MDK 
Specifična provodljivost ASTM D 1125 mS/cm 780 do 1000 

pH SRPS H.Z1.111   7.19 6,8-8,5 

Potrošnja kalijum-

permanganata SRPS EN ISO 8467 

mg 

KMnO4/l 1.26 do 8 

Nitrati Stand.Met. 2540 B mg NO3-/l 42.49 50 

Nitriti Stand.Met. 2540 B mg NO2-/l <0.005 0.03 

Hloridi Stand.Met. 2540 B mg/l 8.37 200 

Sulfati Stand.Met. 2540 B mg/l 16.65 250 

Fosfati Stand.Met. 2540 B mg/l <0.020 0.15 

Bromidi Stand.Met. 2540 B mg/l <0.005   

Fluoridi Stand.Met. 2540 B mg/l <0.005 1.2 

Amonijum-jon SRPS H.Z1.184 mg NH4+/l <0.02   

Kalcijum SRPS H.Z1.181 mg/l 57.71 200.0 

Magnezijum SRPS H.Z1.181 mg/l 16.62 50.0 

Litijum Jonska hromatografija mg/l <0.05   

Natrijum EPA M 273.1 mg/l 3.72 150.0 

Kalijum EPA M 258.1 mg/l 0.08 12.0 

Gvožñe EPA M 236.1 mg/l <0.05 0.3 

Olovo EPA M 239.2 mg/l <0.002 0.01 

Bakar EPA M 220.1 mg/l <0.05 2.0 

 
Резултати анализе показују да је испитивани узорак воде хемијски исправан. 

 
Табела 2. Резултати микробиолошке анализе воде. 

 

Metoda Mer.jed. Uzorak  10 Otvoreni Zatvoreni 

    l.b. 2124 MDK MDK 

Membran-filtracija br/100 nl 0 10 10 

Membran-filtracija br/1 ml 250 300 100 

Membran-filtracija br/100 nl 0 0 0 

 
Резултати анализе показују да је испитивани узорак воде микробиолошки  неисправан.   
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Назив месне заједнице Грабовац, локација БРДО 

Назив извора На имању Николић Милице (први)  

Детаљнији опис локације 

Извор се налази са леве стране пута, 30 m од куће. 

Постоји запуштена каптажа (2,0 m
3
). Не примећује 

се истицање. Воду користи домаћинство Танкосић 

Михаила. Удаљен је око 100 метара од канала, 

приступ неуређен. 

 

44° 36' 19.54'' N, 20° 05' 56.59'' E, 92 m н.в.   

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Табела 1. Резултати хемијске анализе воде. 
 

Mesto uzorkovanja:  
Nikolić Milica (11) 

I 623/09 
      

Parametar Metoda Mer.jed. Analiza l.b. 2024 MDK 
Specifična provodljivost ASTM D 1125 mS/cm 720 do 1000 

pH SRPS H.Z1.111   7.13 6,8-8,5 

Potrošnja kalijum-

permanganata SRPS EN ISO 8467 

mg 

KMnO4/l 1.26 do 8 

Nitrati Stand.Met. 2540 B mg NO3-/l 33.25 50 

Nitriti Stand.Met. 2540 B mg NO2-/l <0.005 0.03 

Hloridi Stand.Met. 2540 B mg/l 15.11 200 

Sulfati Stand.Met. 2540 B mg/l 35.59 250 

Fosfati Stand.Met. 2540 B mg/l <0.020 0.15 

Bromidi Stand.Met. 2540 B mg/l <0.005   

Fluoridi Stand.Met. 2540 B mg/l <0.005 1.2 

Amonijum-jon SRPS H.Z1.184 mg NH4+/l <0.02   

Kalcijum SRPS H.Z1.181 mg/l 58.88 200.0 

Magnezijum SRPS H.Z1.181 mg/l 16.97 50.0 

Litijum Jonska hromatografija mg/l <0.05   

Natrijum EPA M 273.1 mg/l 3.81 150.0 

Kalijum EPA M 258.1 mg/l 0.10 12.0 

Gvožñe EPA M 236.1 mg/l <0.05 0.3 

Olovo EPA M 239.2 mg/l <0.002 0.01 

Bakar EPA M 220.1 mg/l <0.05 2.0 

 
Резултати анализе показују да је испитивани узорак воде хемијски исправан. 

 
Табела 2. Резултати микробиолошке анализе воде. 

 

Metoda Mer.jed. Uzorak  11 Otvoreni Zatvoreni 

    l.b. 2125 MDK MDK 

Membran-filtracija br/100 nl 0 10 10 

Membran-filtracija br/1 ml 240 300 100 

Membran-filtracija br/100 nl 0 0 0 

 
Резултати анализе показују да је испитивани узорак воде микробиолошки  неисправан.   
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Назив месне заједнице Грабовац, локација БРДО 

Назив извора На имању Николић Милице (други)  

Детаљнији опис локације 

Извор је са леве стране пута, 30 m од куће. 

Постоји запуштена каптажа, приручно затворена 

(1,0 m
3
). Не примећује се истицање. Удаљен је око 

100 метара од канала, приступ неуређен. 

 

44° 36' 19.51'' N, 20° 05' 55.82'' E, 92 m н.в. 

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Назив месне заједнице Грабовац, локација БРДО 

Назив извора На имању Танкосић Михаила  

Детаљнији опис локације 

Постоји запуштена каптажа (2,0 m
3
). Не примећује 

се истицање. Ван функције. Удаљен је око 100 

метара од канала, приступ неуређен. 

 

44° 36' 18.36'' N, 20° 05' 54.20'' E, 92 m н.в. 

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Табела 1. Резултати хемијске анализе воде. 
 

Mesto uzorkovanja:  
Tankosić Mihailo (11a) 

I 623/09 
      

Parametar Metoda Mer.jed. Analiza l.b. 2025 MDK 
Specifična provodljivost ASTM D 1125 mS/cm 800 do 1000 

pH SRPS H.Z1.111   7.27 6,8-8,5 

Potrošnja kalijum-

permanganata SRPS EN ISO 8467 

mg 

KMnO4/l 1.26 do 8 

Nitrati Stand.Met. 2540 B mg NO3-/l 58.62 50 

Nitriti Stand.Met. 2540 B mg NO2-/l <0.005 0.03 

Hloridi Stand.Met. 2540 B mg/l 18.84 200 

Sulfati Stand.Met. 2540 B mg/l 22.41 250 

Fosfati Stand.Met. 2540 B mg/l <0.020 0.15 

Bromidi Stand.Met. 2540 B mg/l <0.005   

Fluoridi Stand.Met. 2540 B mg/l <0.005 1.2 

Amonijum-jon SRPS H.Z1.184 mg NH4+/l <0.02   

Kalcijum SRPS H.Z1.181 mg/l 66.14 200.0 

Magnezijum SRPS H.Z1.181 mg/l 20.45 50.0 

Litijum Jonska hromatografija mg/l <0.05   

Natrijum EPA M 273.1 mg/l 4.74 150.0 

Kalijum EPA M 258.1 mg/l 0.08 12.0 

Gvožñe EPA M 236.1 mg/l <0.05 0.3 

Olovo EPA M 239.2 mg/l <0.002 0.01 

Bakar EPA M 220.1 mg/l <0.05 2.0 

 
Резултати анализе показују да је испитивани узорак воде хемијски – неисправан услед 

повећане концентрације нитрата. 
 

Табела 2. Резултати микробиолошке анализе воде. 
 

Metoda Mer.jed. Uzorak  11a Otvoreni Zatvoreni 

    l.b. 2126  MDK MDK 

Membran-filtracija br/100 nl 0 10 10 

Membran-filtracija br/1 ml 200 300 100 

Membran-filtracija br/100 nl 0 0 0 

 

Резултати анализе показују да је испитивани узорак воде микробиолошки  неисправан.   
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Назив месне заједнице Грабовац, локација БРДО 

Назив извора На имању Матић Славка  

Детаљнији опис локације 

Налази се у подножју јасена. Бетонска, лепо 

уређена каптажа. Континуалан током године, 

издашност 4 l/min. Анализе воде су рађене раније. 

Удаљен је око 100 метара од канала, приступ уре-

ђен. 

 

44° 36' 16.62'' N, 20° 05' 51.01'' E, 91 m н.в.   

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   
б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   
б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   
б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Табела 1. Резултати хемијске анализе воде. 
 

Mesto uzorkovanja:  
Matić Slavko (12) 

I 623/09 
      

Parametar Metoda Mer.jed. Analiza l.b. 2026 MDK 
Specifična provodljivost ASTM D 1125 mS/cm 840 do 1000 

pH SRPS H.Z1.111   7.19 6,8-8,5 

Potrošnja kalijum-

permanganata SRPS EN ISO 8467 mg KMnO4/l 1.26 do 8 

Nitrati Stand.Met. 2540 B mg NO3-/l 72.82 50 

Nitriti Stand.Met. 2540 B mg NO2-/l <0.005 0.03 

Hloridi Stand.Met. 2540 B mg/l 17.05 200 

Sulfati Stand.Met. 2540 B mg/l 32.29 250 

Fosfati Stand.Met. 2540 B mg/l <0.020 0.15 

Bromidi Stand.Met. 2540 B mg/l <0.005   

Fluoridi Stand.Met. 2540 B mg/l <0.005 1.2 

Amonijum-jon SRPS H.Z1.184 mg NH4+/l <0.02   

Kalcijum SRPS H.Z1.181 mg/l 68.49 200.0 

Magnezijum SRPS H.Z1.181 mg/l 20.59 50.0 

Litijum Jonska hromatografija mg/l <0.05   

Natrijum EPA M 273.1 mg/l 6.01 150.0 

Kalijum EPA M 258.1 mg/l 0.77 12.0 

Gvožñe EPA M 236.1 mg/l <0.05 0.3 

Olovo EPA M 239.2 mg/l <0.002 0.01 

Bakar EPA M 220.1 mg/l <0.05 2.0 

 
Резултати анализе показују да је испитивани узорак воде хемијски – неисправан услед 

повећане концентрације нитрата. 
 

Табела 2. Резултати микробиолошке анализе воде. 
 

Metoda Mer.jed. Uzorak  12 Otvoreni Zatvoreni 

    l.b. 2127 MDK MDK 

Membran-filtracija br/100 nl 0 10 10 

Membran-filtracija br/1 ml 190 300 100 

Membran-filtracija br/100 nl 0 0 0 

 
Резултати анализе показују да је испитивани узорак воде микробиолошки  неисправан.   



 51 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Назив месне заједнице Грабовац, локација БРДО 

Назив извора На имању Матић Миливоја  

Детаљнији опис локације 

Каптиран (4,0 m
3
). Континуалан током године, из-

дашност 4 l/min. Нема прелива, подземно отиче ка 

каналу, забарена околина. Удаљен је око 100 

метара од канала, приступ уређен. 

 

44° 36' 15.30'' N, 20° 05' 49.03'' E, 87 m н.в. 

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Табела 1. Резултати хемијске анализе воде. 
 

Mesto uzorkovanja:  
Matić Milivoj (13) 

I 623/09 
      

Parametar Metoda Mer.jed. Analiza l.b. 2027 MDK 
Specifična provodljivost ASTM D 1125 mS/cm 820 do 1000 

pH SRPS H.Z1.111   7.32 6,8-8,5 

Potrošnja kalijum-

permanganata SRPS EN ISO 8467 

mg 

KMnO4/l 1.26 do 8 

Nitrati Stand.Met. 2540 B mg NO3-/l 80.42 50 

Nitriti Stand.Met. 2540 B mg NO2-/l <0.005 0.03 

Hloridi Stand.Met. 2540 B mg/l 27.97 200 

Sulfati Stand.Met. 2540 B mg/l 104.07 250 

Fosfati Stand.Met. 2540 B mg/l <0.020 0.15 

Bromidi Stand.Met. 2540 B mg/l <0.005   

Fluoridi Stand.Met. 2540 B mg/l <0.005 1.2 

Amonijum-jon SRPS H.Z1.184 mg NH4+/l <0.02   

Kalcijum SRPS H.Z1.181 mg/l 74.11 200.0 

Magnezijum SRPS H.Z1.181 mg/l 22.80 50.0 

Litijum Jonska hromatografija mg/l <0.05   

Natrijum EPA M 273.1 mg/l 6.01 150.0 

Kalijum EPA M 258.1 mg/l 0.52 12.0 

Gvožñe EPA M 236.1 mg/l <0.05 0.3 

Olovo EPA M 239.2 mg/l <0.002 0.01 

Bakar EPA M 220.1 mg/l <0.05 2.0 

 
Резултати анализе показују да је испитивани узорак воде хемијски – неисправан 

услед повећане концентрације нитрата. 
 

Табела 2. Резултати микробиолошке анализе воде. 
 

Metoda Mer.jed. Uzorak  13 Otvoreni Zatvoreni 

    l.b. 2128 MDK MDK 

Membran-filtracija br/100 nl 0 10 10 

Membran-filtracija br/1 ml 290 300 100 

Membran-filtracija br/100 nl 0 0 0 

 
Резултати анализе показују да је испитивани узорак воде микробиолошки  неисправан.   
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Назив месне заједнице Грабовац, локација БРДО 

Назив извора На имању Матић Чеде  

Детаљнији опис локације 

Озидана каптажа (6,0 m
3
). Континуалан током 

године, издашност 4 l/min. Лула са преливом. 

Удаљен је око 100 метара од канала. 

  

44° 36' 14.99'' N, 20° 05' 46.68'' E, 85 m н.в. 

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Табела 1. Резултати хемијске анализе воде. 
 

Mesto uzorkovanja:  
Matić Čeda (14) 

I 623/09 
      

Parametar Metoda Mer.jed. Analiza l.b. 2028 MDK 
Specifična provodljivost ASTM D 1125 mS/cm 860 do 1000 

pH SRPS H.Z1.111   7.42 6,8-8,5 

Potrošnja kalijum-

permanganata SRPS EN ISO 8467 mg KMnO4/l 1.26 do 8 

Nitrati Stand.Met. 2540 B mg NO3-/l 93.84 50 

Nitriti Stand.Met. 2540 B mg NO2-/l <0.005 0.03 

Hloridi Stand.Met. 2540 B mg/l 34.44 200 

Sulfati Stand.Met. 2540 B mg/l 91.60 250 

Fosfati Stand.Met. 2540 B mg/l <0.020 0.15 

Bromidi Stand.Met. 2540 B mg/l <0.005   

Fluoridi Stand.Met. 2540 B mg/l <0.005 1.2 

Amonijum-jon SRPS H.Z1.184 mg NH4+/l <0.02   

Kalcijum SRPS H.Z1.181 mg/l 79.35 200.0 

Magnezijum SRPS H.Z1.181 mg/l 24.63 50.0 

Litijum Jonska hromatografija mg/l <0.05   

Natrijum EPA M 273.1 mg/l 7.53 150.0 

Kalijum EPA M 258.1 mg/l 0.34 12.0 

Gvožñe EPA M 236.1 mg/l <0.05 0.3 

Olovo EPA M 239.2 mg/l <0.002 0.01 

Bakar EPA M 220.1 mg/l <0.05 2.0 

 
Резултати анализе показују да је испитивани узорак воде хемијски – неисправан услед 

повећане концентрације нитрата. 
 

Табела 2. Резултати микробиолошке анализе воде. 
 

Metoda Mer.jed. Uzorak  14 Otvoreni Zatvoreni 

    l.b. 2129 MDK MDK 

Membran-filtracija br/100 nl 0 10 10 

Membran-filtracija br/1 ml 223 300 100 

Membran-filtracija br/100 nl 0 0 0 

 
Резултати анализе показују да је испитивани узорак воде микробиолошки  неисправан.   
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Назив месне заједнице Грабовац, локација БРДО 

Назив извора На имању Рмуш (Љубиша) Вељка 

Детаљнији опис локације 

Каптиран, озидан (6,0 m
3
). Континуалан током го-

дине, издашност 12 l/min. Постоји преливна лула, 

налази се у економском делу домаћинства .Удаљен 

је око 100 метара од канала, приступ уређен. 

 

44° 36' 13.87'' N, 20° 05' 44.38'' E, 92 m н.в. 

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Табела 1. Резултати хемијске анализе воде. 
 

Mesto uzorkovanja:  
Rmuš Veljko (15) 

I 623/09 
      

Parametar Metoda Mer.jed. Analiza l.b. 2029 MDK 
Specifična provodljivost ASTM D 1125 mS/cm 920 do 1000 

pH SRPS H.Z1.111   7.32 6,8-8,5 

Potrošnja kalijum-

permanganata SRPS EN ISO 8467 mg KMnO4/l 1.26 do 8 

Nitrati Stand.Met. 2540 B mg NO3-/l 85.26 50 

Nitriti Stand.Met. 2540 B mg NO2-/l <0.005 0.03 

Hloridi Stand.Met. 2540 B mg/l 55.55 200 

Sulfati Stand.Met. 2540 B mg/l 111.73 250 

Fosfati Stand.Met. 2540 B mg/l <0.020 0.15 

Bromidi Stand.Met. 2540 B mg/l <0.005   

Fluoridi Stand.Met. 2540 B mg/l <0.005 1.2 

Amonijum-jon SRPS H.Z1.184 mg NH4+/l <0.02   

Kalcijum SRPS H.Z1.181 mg/l 77.89 200.0 

Magnezijum SRPS H.Z1.181 mg/l 23.48 50.0 

Litijum Jonska hromatografija mg/l <0.05   

Natrijum EPA M 273.1 mg/l 5.09 150.0 

Kalijum EPA M 258.1 mg/l 0.32 12.0 

Gvožñe EPA M 236.1 mg/l <0.05 0.3 

Olovo EPA M 239.2 mg/l <0.002 0.01 

Bakar EPA M 220.1 mg/l <0.05 2.0 

 
Резултати анализе показују да је испитивани узорак воде хемијски – неисправан услед 

повећане концентрације нитрата. 
 

Табела 2. Резултати микробиолошке анализе воде. 
 

Metoda Mer.jed. Uzorak  15 Otvoreni Zatvoreni 

    l.b. 2130 MDK MDK 

Membran-filtracija br/100 nl 0 10 10 

Membran-filtracija br/1 ml 250 300 100 

Membran-filtracija br/100 nl 0 0 0 

 
Резултати анализе показују да је испитивани узорак воде микробиолошки  неисправан.   
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Назив месне заједнице Грабовац, локација БРДО 

Назив извора На имању Синђелић Николе 

Детаљнији опис локације 

Зидана каптажа (2,0 m
3
). Континуалан током го-

дине, издашност на преливној лули 1-2 l/min 

(непоуздано због коришћења од стране 3 домаћин-

ства у тренутку мерења). Удаљен је око 150 метара 

од канала, приступ полууређен. 

 

44° 36' 10.87'' N, 20° 05' 37.40'' E, 94 m н.в. 

   

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Табела 1. Резултати хемијске анализе воде. 
 

Mesto uzorkovanja:  
Sinñelić Nikola (16) 

I 623/09 
      

Parametar Metoda Mer.jed. Analiza l.b. 2030 MDK 
Specifična provodljivost ASTM D 1125 mS/cm 840 do 1000 

pH SRPS H.Z1.111   7.14 6,8-8,5 

Potrošnja kalijum-

permanganata SRPS EN ISO 8467 mg KMnO4/l 1.26 do 8 

Nitrati Stand.Met. 2540 B mg NO3-/l 68.44 50 

Nitriti Stand.Met. 2540 B mg NO2-/l <0.005 0.03 

Hloridi Stand.Met. 2540 B mg/l 38.89 200 

Sulfati Stand.Met. 2540 B mg/l 59.45 250 

Fosfati Stand.Met. 2540 B mg/l <0.020 0.15 

Bromidi Stand.Met. 2540 B mg/l <0.005   

Fluoridi Stand.Met. 2540 B mg/l <0.005 1.2 

Amonijum-jon SRPS H.Z1.184 mg NH4+/l <0.02   

Kalcijum SRPS H.Z1.181 mg/l 80.33 200.0 

Magnezijum SRPS H.Z1.181 mg/l 23.02 50.0 

Litijum Jonska hromatografija mg/l <0.05   

Natrijum EPA M 273.1 mg/l 5.40 150.0 

Kalijum EPA M 258.1 mg/l 1.04 12.0 

Gvožñe EPA M 236.1 mg/l <0.05 0.3 

Olovo EPA M 239.2 mg/l <0.002 0.01 

Bakar EPA M 220.1 mg/l <0.05 2.0 

 
Резултати анализе показују да је испитивани узорак воде хемијски – неисправан услед 

повећане концентрације нитрата. 
 

Табела 2. Резултати микробиолошке анализе воде. 
 

Metoda Mer.jed. Uzorak 16  Otvoreni Zatvoreni 

    l.b. 2131 MDK MDK 

Membran-filtracija br/100 nl 0 10 10 

Membran-filtracija br/1 ml 300 300 100 

Membran-filtracija br/100 nl 0 0 0 

 
Резултати анализе показују да је испитивани узорак воде микробиолошки  неисправан.   
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Назив месне заједнице Грабовац, локација БРДО 

Назив извора 
На имању Синђелић (Стевана) Животе (1) 

 

Детаљнији опис локације 

Озидана каптажа (2,5 m
3
). Континуалан током го-

дине, преливна лула без истицања. Присутно под-

земно отицање испод луле и каптаже. Два метра 

низводно постоји језерце 4x3 m. На цреву испод 

каптаже, издашност 10  l/min . Удаљен је око 150 

метара од канала,  приступ уређен. 

  

44° 36' 09.65'' N, 20° 05' 34.56'' E, 94 m н.в.   

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Табела 1. Резултати хемијске анализе воде. 
 

Mesto uzorkovanja:  
Sinñelić Života (17) 

I 623/09 
      

Parametar Metoda Mer.jed. Analiza l.b. 2031 MDK 
Specifična provodljivost ASTM D 1125 mS/cm 820 do 1000 

pH SRPS H.Z1.111   7.40 6,8-8,5 

Potrošnja kalijum-

permanganata SRPS EN ISO 8467 mg KMnO4/l 1.26 do 8 

Nitrati Stand.Met. 2540 B mg NO3-/l 94.57 50 

Nitriti Stand.Met. 2540 B mg NO2-/l <0.005 0.03 

Hloridi Stand.Met. 2540 B mg/l 30.81 200 

Sulfati Stand.Met. 2540 B mg/l 94.23 250 

Fosfati Stand.Met. 2540 B mg/l <0.020 0.15 

Bromidi Stand.Met. 2540 B mg/l <0.005   

Fluoridi Stand.Met. 2540 B mg/l <0.005 1.2 

Amonijum-jon SRPS H.Z1.184 mg NH4+/l <0.02   

Kalcijum SRPS H.Z1.181 mg/l 76.56 200.0 

Magnezijum SRPS H.Z1.181 mg/l 22.30 50.0 

Litijum Jonska hromatografija mg/l <0.05   

Natrijum EPA M 273.1 mg/l 6.80 150.0 

Kalijum EPA M 258.1 mg/l 0.24 12.0 

Gvožñe EPA M 236.1 mg/l <0.05 0.3 

Olovo EPA M 239.2 mg/l <0.002 0.01 

Bakar EPA M 220.1 mg/l <0.05 2.0 

 
Резултати анализе показују да је испитивани узорак воде хемијски – неисправан услед 

повећане концентрације нитрата. 
 

Табела 2. Резултати микробиолошке анализе воде. 
 

Metoda Mer.jed. Uzorak 17   Otvoreni Zatvoreni 

    l.b. 2132 MDK MDK 

Membran-filtracija br/100 nl 0 10 10 

Membran-filtracija br/1 ml 270 300 100 

Membran-filtracija br/100 nl 0 0 0 

 
Резултати анализе показују да је испитивани узорак воде микробиолошки  неисправан.   
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Назив месне заједнице Грабовац, локација БРДО 

Назив извора На имању Синђелић (Стевана) Животе  (2) 

Детаљнији опис локације 

У корену јасена ископан базен 0,5x0,5 m, вода се 

лагано процеђује, нема прилаза, неуређен.  

 

44° 36' 09.41'' N, 20° 05' 33.52'' E, 92 m н.в. 

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  

 

 
 



 62 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Назив месне заједнице Грабовац, локација БРДО 

Назив извора На имању Синђелић Јелице 

Детаљнији опис локације 

Налази се у шуми багрема и јасена. Озидан 

циглом. Мали прелив, али се вода подземно 

процеђује.  

 

44° 36' 07.62'' N, 20° 05' 32.37'' E, 99 m н.в. 

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Назив месне заједнице Грабовац, локација БРДО 

Назив извора На имању Синђелић Светомира 

Детаљнији опис локације 

Налази се у шуми багрема и јасена. Озидан 

циглом, не каптиран. Мали прелив, али се вода 

подземно процеђује. Издашност 2 l/min.   

 

44° 36' 07.68'' N, 20° 05' 32.01'' E, 98 m н.в. 

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Назив месне заједнице Грабовац, локација БРДО 

Назив извора 
На имању Синђелић Милосава 

Постоје 3 извора, односно  један, али са 3 крака 

Детаљнији опис локације 

У шуми багрема и јасена, каптиран (4 m
3
), са прел. 

лулом. У подножју јасена, уређен прилаз, перспек-

тиван. Најзападнији од ова 3 извора, односно кра-

ка. Издашност 12 l/min.  На око 5 метара 

источније, мали прелив из каптаже, пулсира. При 

максимуму, издашност 6  l/min.  На око 5 метара 

источније од другог, налази се најслабији од ова 3 

крака (2  l/min). Извире без каптаже, без луле, из 

земље. 

 

44° 36' 06.90'' N, 20° 05' 26.71'' E, 98 m н.в. 

   

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за напајање стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Назив месне заједнице Грабовац, локација БРДО 

Назив извора 
На имању Бранковић Зорана  
 

Детаљнији опис локације 

Са леве стране пута, у шуми багрема и јасена, кап-

тиран (2,5 m
3
), са прел. лулом. Уређен прилаз, из-

дашност 6 l/min (1000 л/час, по казивању влас-

ника).  Воду користе 3 домаћинства. 

 

44° 36' 04.91'' N, 20° 05' 16.81'' E, 100 m н.в. 

 

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   
б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Табела 1. Резултати хемијске анализе воде. 
 

Mesto uzorkovanja: 
Branković Zoran (19) 

I 623/09 
      

Parametar Metoda Mer.jed. Analiza l.b. 2033 MDK 
Specifična provodljivost ASTM D 1125 mS/cm 820 do 1000 

pH SRPS H.Z1.111   7.28 6,8-8,5 

Potrošnja kalijum-

permanganata SRPS EN ISO 8467 mg KMnO4/l 1.26 do 8 

Nitrati Stand.Met. 2540 B mg NO3-/l 24.08 50 

Nitriti Stand.Met. 2540 B mg NO2-/l <0.005 0.03 

Hloridi Stand.Met. 2540 B mg/l 23.44 200 

Sulfati Stand.Met. 2540 B mg/l 171.18 250 

Fosfati Stand.Met. 2540 B mg/l <0.020 0.15 

Bromidi Stand.Met. 2540 B mg/l <0.005   

Fluoridi Stand.Met. 2540 B mg/l <0.005 1.2 

Amonijum-jon SRPS H.Z1.184 mg NH4+/l <0.02   

Kalcijum SRPS H.Z1.181 mg/l 80.99 200.0 

Magnezijum SRPS H.Z1.181 mg/l 21.81 50.0 

Litijum Jonska hromatografija mg/l <0.05   

Natrijum EPA M 273.1 mg/l 7.13 150.0 

Kalijum EPA M 258.1 mg/l 0.20 12.0 

Gvožñe EPA M 236.1 mg/l <0.05 0.3 

Olovo EPA M 239.2 mg/l <0.002 0.01 

Bakar EPA M 220.1 mg/l <0.05 2.0 

 
Резултати анализе показују да је испитивани узорак воде хемијски исправан.  

 
Табела 2. Резултати микробиолошке анализе воде. 

 

Metoda Mer.jed. Uzorak 19   Otvoreni Zatvoreni 

    l.b. 2134  MDK MDK 

Membran-filtracija br/100 nl 0 10 10 

Membran-filtracija br/1 ml 250 300 100 

Membran-filtracija br/100 nl 0 0 0 

 
Резултати анализе показују да је испитивани узорак воде микробиолошки  неисправан.  
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Назив месне заједнице Грабовац, локација БРДО 

Назив извора На имању Бранковић Драгана  

Детаљнији опис локације 

У стаблу јасена, каптиран (2,0 m
3
), са прел. лулом 

на 15 метара од каптаже. Уређен прилаз, издаш-

ност 1,5-2 l/min.  На 50 метара од штале, али на 

већој рел. висини, око 2 метра од ње.   

 

44° 36' 04.98'' N, 20° 05' 13.23'' E, 97 m н.в.  

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   
б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Назив месне заједнице Грабовац, локација БРДО 

Назив извора На имању Бранковић Бошка  

Детаљнији опис локације 

У шуми јасена, каптажа (6,0 m
3
), са прел. лулом на 

10 метара од каптаже. Уређен прилаз, издашност 

0,5 l/min (непоуздано због коришћења у дома-

ћинству у тренутку мерења).  

 

44° 36' 03.39'' N, 20° 05' 09.62'' E, 98 m н.в. 

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   
б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   
б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   
б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Табела 1. Резултати хемијске анализе воде. 
 

Mesto uzorkovanja:  
Boško Branković (20) 

I 623/09 
      

Parametar Metoda Mer.jed. Analiza l.b. 2034 MDK 
Specifična provodljivost ASTM D 1125 mS/cm 760 do 1000 

pH SRPS H.Z1.111   7.31 6,8-8,5 

Potrošnja kalijum-

permanganata SRPS EN ISO 8467 mg KMnO4/l 1.26 do 8 

Nitrati Stand.Met. 2540 B mg NO3-/l 20.74 50 

Nitriti Stand.Met. 2540 B mg NO2-/l <0.005 0.03 

Hloridi Stand.Met. 2540 B mg/l 5.39 200 

Sulfati Stand.Met. 2540 B mg/l 46.46 250 

Fosfati Stand.Met. 2540 B mg/l <0.020 0.15 

Bromidi Stand.Met. 2540 B mg/l <0.005   

Fluoridi Stand.Met. 2540 B mg/l <0.005 1.2 

Amonijum-jon SRPS H.Z1.184 mg NH4+/l <0.02   

Kalcijum SRPS H.Z1.181 mg/l 81.48 200.0 

Magnezijum SRPS H.Z1.181 mg/l 21.09 50.0 

Litijum Jonska hromatografija mg/l <0.05   

Natrijum EPA M 273.1 mg/l 6.98 150.0 

Kalijum EPA M 258.1 mg/l 0.12 12.0 

Gvožñe EPA M 236.1 mg/l <0.05 0.3 

Olovo EPA M 239.2 mg/l <0.002 0.01 

Bakar EPA M 220.1 mg/l <0.05 2.0 

 
Резултати анализе показују да је испитивани узорак воде хемијски исправан. 

 
Табела 2. Резултати микробиолошке анализе воде. 

 

Metoda Mer.jed. Uzorak 20   Otvoreni Zatvoreni 

    l.b. 2135  MDK MDK 

Membran-filtracija br/100 nl 0 10 10 

Membran-filtracija br/1 ml 270 300 100 

Membran-filtracija br/100 nl 0 0 0 

 
Резултати анализе показују да је испитивани узорак воде микробиолошки  неисправан.   
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Назив месне заједнице Грабовац, локација БРДО 

Назив извора На имању Бранковић M. Бошка  

Детаљнији опис локације 

Циглом озидана каптажа (6,0 m
3
), отворена, дели-

мично урушена, без преливне луле. Уређен прилаз, 

издашност 1,5-2 l/min.   

 

44° 36' 02.37'' N, 20° 05' 07.37'' E, 98 m н.в. 

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   
б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   
б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Табела 1. Резултати хемијске анализе воде. 
 

Mesto uzorkovanja:  
Boško M. Branković (20a) 

I 623/09 
      

Parametar Metoda Mer.jed. Analiza l.b. 2035 MDK 
Specifična provodljivost ASTM D 1125 mS/cm 760 do 1000 

pH SRPS H.Z1.111   7.41 6,8-8,5 

Potrošnja kalijum-

permanganata SRPS EN ISO 8467 

mg 

KMnO4/l 1.26 do 8 

Nitrati Stand.Met. 2540 B mg NO3-/l 38.34 50 

Nitriti Stand.Met. 2540 B mg NO2-/l <0.005 0.03 

Hloridi Stand.Met. 2540 B mg/l 6.17 200 

Sulfati Stand.Met. 2540 B mg/l 48.61 250 

Fosfati Stand.Met. 2540 B mg/l <0.020 0.15 

Bromidi Stand.Met. 2540 B mg/l <0.005   

Fluoridi Stand.Met. 2540 B mg/l <0.005 1.2 

Amonijum-jon SRPS H.Z1.184 mg NH4+/l <0.02   

Kalcijum SRPS H.Z1.181 mg/l 78.30 200.0 

Magnezijum SRPS H.Z1.181 mg/l 20.26 50.0 

Litijum Jonska hromatografija mg/l <0.05   

Natrijum EPA M 273.1 mg/l 7.77 150.0 

Kalijum EPA M 258.1 mg/l 1.18 12.0 

Gvožñe EPA M 236.1 mg/l <0.05 0.3 

Olovo EPA M 239.2 mg/l <0.002 0.01 

Bakar EPA M 220.1 mg/l <0.05 2.0 

 
Резултати анализе показују да је испитивани узорак воде хемијски исправан. 

 
Табела 2. Резултати микробиолошке анализе воде. 

 

Metoda Mer.jed. Uzorak 20a Otvoreni Zatvoreni 

    l.b. 2136 MDK MDK 

Membran-filtracija br/100 nl 7 10 10 

Membran-filtracija br/1 ml 280 300 100 

Membran-filtracija br/100 nl 0 0 0 

 
Резултати анализе показују да је испитивани узорак воде микробиолошки  неисправан.   
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Назив месне заједнице Грабовац, Maтијевића крај (Брдо-греда) 

Назив извора На имању Матијевић Верице 

Детаљнији опис локације 

Извор се налази са десне стране земљаног пута, 

између Матијевића и Дамјановића. Постоје две 

озидане бетонске каптаже (4 и 8 m
3
), са 3 суве пре-

ливне луле. Вода подлива испод  каптаже и даље 

отиче. Издашност 3 l/min. Нема осцилација у току 

године, а 4 домаћинства користе воду за наводња-

вање и напајање стоке. Постоји водовод. Прилаз 

уређен.  

 

44° 36' 00.91'' N, 20° 04' 59.28'' E, 94 m н.в. 

   

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Табела 1. Резултати хемијске анализе воде. 
 

Mesto uzorkovanja:  
Matijević Verica (21) 

I 623/09 
      

Parametar Metoda Mer.jed. Analiza l.b. 2036 MDK 
Specifična provodljivost ASTM D 1125 mS/cm 760 do 1000 

pH SRPS H.Z1.111   7.32 6,8-8,5 

Potrošnja kalijum-

permanganata SRPS EN ISO 8467 mg KMnO4/l 1.26 do 8 

Nitrati Stand.Met. 2540 B mg NO3-/l 48.81 50 

Nitriti Stand.Met. 2540 B mg NO2-/l <0.005 0.03 

Hloridi Stand.Met. 2540 B mg/l 7.53 200 

Sulfati Stand.Met. 2540 B mg/l 51.61 250 

Fosfati Stand.Met. 2540 B mg/l <0.020 0.15 

Bromidi Stand.Met. 2540 B mg/l <0.005   

Fluoridi Stand.Met. 2540 B mg/l <0.005 1.2 

Amonijum-jon SRPS H.Z1.184 mg NH4+/l <0.02   

Kalcijum SRPS H.Z1.181 mg/l 78.89 200.0 

Magnezijum SRPS H.Z1.181 mg/l 20.77 50.0 

Litijum Jonska hromatografija mg/l <0.05   

Natrijum EPA M 273.1 mg/l 6.71 150.0 

Kalijum EPA M 258.1 mg/l 0.11 12.0 

Gvožñe EPA M 236.1 mg/l <0.05 0.3 

Olovo EPA M 239.2 mg/l <0.002 0.01 

Bakar EPA M 220.1 mg/l <0.05 2.0 

 
Резултати анализе показују да је испитивани узорак воде хемијски исправан. 

 
Табела 2. Резултати микробиолошке анализе воде. 

 

Metoda Mer.jed. Uzorak 21  Otvoreni Zatvoreni 

    l.b. 2137 MDK MDK 

Membran-filtracija br/100 nl 0 10 10 

Membran-filtracija br/1 ml 200 300 100 

Membran-filtracija br/100 nl 0 0 0 

 
Резултати анализе показују да је испитивани узорак воде микробиолошки  неисправан.   
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Назив месне заједнице Грабовац, Maтијевића крај (Брдо-греда) 

Назив извора На имању Матијевић Драгомира 

Детаљнији опис локације 

Извор се налази са леве стране куће, у шуми 

јасена. Постоји озидана каптажа (3 m
3
), са прелив-

ном лулом. Издашност 2 l/min. Нема осцилација у 

току године. Постоји водовод.  Прилаз уређен.  

 

44° 36' 00.64'' N, 20° 04' 53.52'' E, 93 m н.в.   

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Табела 1. Резултати хемијске анализе воде. 
 

Mesto uzorkovanja:  
Matijević Dragomir (22) 

I 623/09 
      

Parametar Metoda Mer.jed. Analiza l.b. 2037 MDK 
Specifična provodljivost ASTM D 1125 mS/cm 760 do 1000 

pH SRPS H.Z1.111   7.17 6,8-8,5 

Potrošnja kalijum-

permanganata SRPS EN ISO 8467 mg KMnO4/l 1.26 do 8 

Nitrati Stand.Met. 2540 B mg NO3-/l 57.99 50 

Nitriti Stand.Met. 2540 B mg NO2-/l <0.005 0.03 

Hloridi Stand.Met. 2540 B mg/l 13.12 200 

Sulfati Stand.Met. 2540 B mg/l 104.58 250 

Fosfati Stand.Met. 2540 B mg/l <0.020 0.15 

Bromidi Stand.Met. 2540 B mg/l <0.005   

Fluoridi Stand.Met. 2540 B mg/l <0.005 1.2 

Amonijum-jon SRPS H.Z1.184 mg NH4+/l <0.02   

Kalcijum SRPS H.Z1.181 mg/l 97.22 200.0 

Magnezijum SRPS H.Z1.181 mg/l 24.79 50.0 

Litijum Jonska hromatografija mg/l <0.05   

Natrijum EPA M 273.1 mg/l 11.13 150.0 

Kalijum EPA M 258.1 mg/l 0.12 12.0 

Gvožñe EPA M 236.1 mg/l <0.05 0.3 

Olovo EPA M 239.2 mg/l <0.002 0.01 

Bakar EPA M 220.1 mg/l <0.05 2.0 

 
Резултати анализе показују да је испитивани узорак воде хемијски – неисправан услед 

повећане концентрације нитрата. 
 

Табела 2. Резултати микробиолошке анализе воде. 
 

Metoda Mer.jed. Uzorak 22   Otvoreni Zatvoreni 

    l.b. 2138 MDK MDK 

Membran-filtracija br/100 nl 10 10 10 

Membran-filtracija br/1 ml 370 300 100 

Membran-filtracija br/100 nl 0 0 0 

 

Резултати анализе показују да је испитивани узорак воде микробиолошки  неисправан.   
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Назив месне заједнице Грабовац, Брдо (греда) 

Назив извора На имању Дамјановић Живислава 

Детаљнији опис локације 

Извор лоциран у шуми јасена и багрема. Постоји 

циглом озидана каптажа (2 m
3
) са урушеним гор-

њим делом, без преливне луле. Преливом отиче у 

нижи терен, са језерцетом димензија 10x3 m, 

удаљеним око 30 метара од каптаже. Издашност 3 

l/min. Нема осцилација у току године. Нема 

прилаза. Ограђен жицом.   

 

44° 35' 59.31'' N, 20° 04' 49.19'' E, 95 m н.в. 

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Назив месне заједнице Грабовац, Брдо-греда 

Назив извора На имању Митровић Милоша 

Детаљнији опис локације 

Извор забарен, лоциран у шуми багрема. Нема 

каптаже. Прилаз неуређен.  

 

44° 35' 57.77'' N, 20° 04' 43.54'' E, 92 m н.в. 

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Назив месне заједнице Грабовац, Брдо-греда 

Назив извора 
На имању Вукосављевић Милана  

 

Детаљнији опис локације 

Извор се налази у дворишту. Постоји циглом ози-

дана каптажа из 1931. године (5,5 m
3
), са прелив-

ном цеви која иде слободним падом. Издашност 12 

l/min. Нема осцилација у току године. Не постоји 

водовод. Прилаз уређен.  

 

44° 35' 56.60'' N, 20° 04' 30.59'' E, 92 m н.в. 

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Табела 1. Резултати хемијске анализе воде. 
 

Mesto uzorkovanja: 
Vukosavljević Milan(23) 

I 623/09 
      

Parametar Metoda Mer.jed. Analiza l.b. 2038 MDK 
Specifična provodljivost ASTM D 1125 mS/cm 900 do 1000 

pH SRPS H.Z1.111   7.20 6,8-8,5 

Potrošnja kalijum-

permanganata SRPS EN ISO 8467 mg KMnO4/l 1.26 do 8 

Nitrati Stand.Met. 2540 B mg NO3-/l 58.97 50 

Nitriti Stand.Met. 2540 B mg NO2-/l <0.005 0.03 

Hloridi Stand.Met. 2540 B mg/l 30.25 200 

Sulfati Stand.Met. 2540 B mg/l 74.05 250 

Fosfati Stand.Met. 2540 B mg/l <0.020 0.15 

Bromidi Stand.Met. 2540 B mg/l <0.005   

Fluoridi Stand.Met. 2540 B mg/l <0.005 1.2 

Amonijum-jon SRPS H.Z1.184 mg NH4+/l <0.02   

Kalcijum SRPS H.Z1.181 mg/l 67.85 200.0 

Magnezijum SRPS H.Z1.181 mg/l 23.03 50.0 

Litijum Jonska hromatografija mg/l <0.05   

Natrijum EPA M 273.1 mg/l 8.49 150.0 

Kalijum EPA M 258.1 mg/l 0.16 12.0 

Gvožñe EPA M 236.1 mg/l <0.05 0.3 

Olovo EPA M 239.2 mg/l <0.002 0.01 

Bakar EPA M 220.1 mg/l 0.06 2.0 

 
Резултати анализе показују да је испитивани узорак воде хемијски – неисправан услед 

повећане концентрације нитрата. 
 

Табела 2. Резултати микробиолошке анализе воде. 
 

Metoda Mer.jed. Uzorak  23 Otvoreni Zatvoreni 

    l.b. 2139 MDK MDK 

Membran-filtracija br/100 nl 0 10 10 

Membran-filtracija br/1 ml 420 300 100 

Membran-filtracija br/100 nl 0 0 0 

 
Резултати анализе показују да је испитивани узорак воде микробиолошки  неисправан.   
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Назив месне заједнице Грабовац, Брдо-греда 

Назив извора На имању Филимоновић Сретена  

Детаљнији опис локације 

Извор се налази под јасеном. Постоји језерце 

0,5x0,5 m, 10 метара даље је језерце 10x10 m. Из-

дашност немогуће одредити. Прилаз неуређен.  

 

44° 35' 56.96'' N, 20° 04' 03.46'' E, 87 m н.в. 

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Назив месне заједнице Грабовац, Брдо-греда 

Назив извора Филимоновића крај 

Детаљнији опис локације 

Извор се налази са десне стране пута у Филимоно-

вића крају. Оголићена издан услед укопа пута. 

Издашност се не може утврдити јер је затрпан. 

Прилаз неуређен.  

 

44° 35' 55.60'' N, 20° 04' 03.71'' E, 90 m н.в. 

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Назив месне заједнице Дрен  

Назив извора На имању Станојевић Милана  (Дрен-буква) 

Детаљнији опис локације 

Извор се налази у шуми багрема и јасена, са леве 

стране граничног пута између Грабовца и Дрена, 

али на дренској страни. Постоји бетонска каптажа 

(3 m
3
) са преливном цеви. Издашност 10 l/min. 

Одводни канал сређен и пуни језерце удаљено 10 

метара, димензија 10x10 m. Нема осцилација у 

току године. Не постоји водовод.  Прилаз уређен.  

 

44° 35' 56.63'' N, 20° 03' 58.57'' E, 88 m н.в. 

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Назив месне заједнице Дрен  

Назив извора Дренска јаруга-кестење  

Детаљнији опис локације 

Извор је у шуми багрема, јасена и граба, под 

грабом. На десној страни активне јаруге. Прилаз 

неуређен. На странама јаруге постоји још оваквих 

извора. 

 

44° 35' 45.53'' N, 20° 04' 04.78'' E, 94 m н.в. 

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Назив месне заједнице Дрен 

Назив извора Дренске воде 

Детаљнији опис локације 

Извор је са леве стране пута. Дифузно извориште, 

каптажа, преливна лула сува. Испод саме преливне 

луле је природни извор који одводом одлази у 

забарени део. То је захват који се користи се за 

водоснабдевање школе у Дрену. Прилаз уређен.  

 

44° 35' 47.46'' N, 20° 01' 46.56'' E, 91 m н.в. 

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 

б) више млазева (дифузан)  
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Назив месне заједнице Дрен 

Назив извора Цанетов извор 

Детаљнији опис локације 

Извор је са десне стране асфалтног пута у врбаку. 

Постављена бетонска цев дубине 1 m, пречника 

0,5 метара. Налази се под врбом, неуређен, 

издашност 4 l/min. Вода се прелива и површински 

отиче у Ђурића рибњак (10x5 m). Прилаз 

неуређен. Користе га ловци. 

 

44° 35' 53.10'' N, 20° 02' 25.34'' E, 89 m н.в. 

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Назив месне заједнице Дрен 

Назив извора Испод Ћириновца 

Детаљнији опис локације 

Извор је са десне стране пута у шуми јасена. 

Налази се под јасеном, забарен, неуређен, мале 

издашности. Прилаз неуређен.  

 

44° 35' 53.67'' N, 20° 03' 25.56'' E, 87 m н.в. 

 

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Назив месне заједнице Дрен 

Назив извора На имању Миросављевић Бобана (Ћириновац) 

Детаљнији опис локације 

Извор је на имању Бобана Миросављевића, у 

шуми јасена и тополе. Постоје две одвојене кап-

таже, две суве преливне луле, испод пробија вода 

и отиче у бару. Континуалан. Запуштен. Прилаз 

неуређен. Користи се за водоснабдевање 3 дома-

ћинства.  

 

44° 35' 50.62'' N, 20° 03' 25.83'' E, 94 m н.в. 

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   
б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Назив месне заједнице Дрен 

Назив извора 
На државном земљишту, поред имања Павловић 
Слободана  

Детаљнији опис локације 

Извор је поред имања Слободана Павловића, на 

државној земљи. Озидана каптажа (1 m
3
), без 

преливне луле, испод пробија вода и процеђује се 

у бару. Континуалан. Издашност 2 l/min. Ограђен 

жицом. Прилаз уређен.  

 

44° 35' 38.54'' N, 20° 03' 10.88'' E, 91 m н.в. 

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Назив месне заједнице Дрен 

Назив извора На државном земљишту 

Детаљнији опис локације 

Извор је са леве стране асфалтног пута који 

повезује Орашац и Дрен. Налази се после мостића, 

50 m од њега, у Дрену, на левој обали Вукићевице. 

Вода се јавља под јасеном у виду језерца 1x1m, 

дубине 1 m, прелива и даље отиче ка реци 

Вукићевици. Издашност око 12 l/min. Нема осци-

лација у току године. Проширен и продубљен, 

није каптиран. Прилаз неуређен. 

 

44° 35' 31.76'' N, 20° 02' 18.66'' E, 91 m н.в. 

   

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Назив месне заједнице Орашац 

Назив извора На имању Поповић Богољуба (1) 

Детаљнији опис локације 

Извор је са десне стране асфалтног пута који 

повезује Орашац и Дрен, 100 m од мостића, на 

десној обали Вукићевице. Вода се јавља у нивоу 

тла, самоизлив, без облука, у виду језерца 1x1m, 

дубине 0,5 m, излива се и даље отиче ка реци Ву-

кићевици. Издашност око 1 l/min. Нема осци-

лација у току године. Прилаз неуређен. 

 

44° 35' 32.67'' N, 20° 02' 27.58'' E, 88 m н.в.   

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Назив месне заједнице Орашац 

Назив извора На имању Поповић Богољуба (2) 

Детаљнији опис локације 

Извор је са десне стране асфалтног пута који 

повезује Орашац и Дрен, 100 m од мостића, на 

десној обали Вукићевице. Каптажа озидана 

циглом (1,5 m
3
), без преливне луле, вода отиче 

испод каптаже ка реци Вукићевици. Зарастао, 

запуштен. Прилаз неуређен.  

 

44° 35' 34.32'' N, 20° 02' 31.32'' E, 90 m н.в. 

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Назив месне заједнице Орашац 

Назив извора На имању Поповић Богољуба (3) 

Детаљнији опис локације 

Извор је у шуми јасена, багрема и ораха са десне 

стране асфалтног пута који повезује Орашац и 

Дрен, на десној обали Вукићевице. У усеку пута, 

дубине 1,5 метар, самоизлив, отиче површински 

ка језеру 20x5 m, а даље ка реци Вукићевици. 

Зарастао, запуштен. Издашност 5 l/min. Прилаз 

неуређен.  

 

44° 35' 35.01'' N, 20° 02' 32.12'' E, 89 m н.в. 

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Назив месне заједнице Орашац 

Назив извора 

 

На имању Поповић Богољуба (4) 

Детаљнији опис локације 

Извор је у шуми јасена, багрема и ораха са десне 

стране асфалтног пута који повезује Орашац и 

Дрен, на десној обали Вукићевице. Самоизлив, 

отиче површински ка језеру 20x5 m, а даље ка ре-

ци Вукићевици. Зарастао, запуштен. Издашност 5 

l/min. Прилаз неуређен.  

 

44° 35' 35.41'' N, 20° 02' 32.88'' E, 89 m н.в. 

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Назив месне заједнице Орашац 

Назив извора 

 

У подножју Греде, на ливади 

Детаљнији опис локације 

Извор је у подножју Греде, око 500 метара 

источно од имања Томе Радуловића, на ливади, на 

десној обали Вукићевице. Озидан у нивоу земље, 

зарастао у траву, некада коришћен. Испусна цев 

активна, издашност визуелно велика, немогуће је 

одредити. Отиче даље ка реци Вукићевици. 

Зарастао, запуштен. Прилаз неуређен. Некада 

обилно коришћен. 

 

44° 35' 15.41'' N, 20° 02' 24.37'' E, 87 m н.в. 

 

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Назив месне заједнице Орашац 

Назив извора 

 

На имању Радуловић Томе (1) 

Детаљнији опис локације 

Извор је на десној обали Вукићевице. Зарастао у 

траву, забарен, некада коришћен (био затворен и 

ограђен). Издашност немогуће одредити. Отиче 

даље ка реци Вукићевици. Прилаз неуређен. 

Некада обилно коришћен. 

 

44° 35' 06.69'' N, 20° 02' 16.67'' E, 89 m н.в.  

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Назив месне заједнице Орашац 

Назив извора 

 

На имању Радуловић Томе (2) 

Детаљнији опис локације 

Извор је на десној обали Вукићевице, 30 метара 

западно од претходног, око 10 m од стајског 

ђубрива. Зарастао у траву, забарен (5x3 m), некада 

коришћен. Издашност 5 l/min. Отиче подземно, а 

делом и површински даље ка реци Вукићевици. 

Прилаз уређен.  

 

44° 35' 05.45'' N, 20° 02' 15.60'' E, 90 m н.в. 

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   
б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Назив месне заједнице Орашац 

Назив извора 

 

Извор испод Јагодића багрењака  

Детаљнији опис локације 

Извор је у шуми багрема, на десној обали Вукиће-

вице, на удаљености 100 m од ње. Бетонска кап-

тажа (1 m
3
) направљена 1970., a данас урушена, 

испуњена водом чији је ниво испод прелива. Две 

преливне луле суве, а вода се процеђује испод и 

отиче површински.  Издашност 2 l/min. Зарастао у 

траву, некада коришћен. Отиче подземно, а делом 

и површински даље ка реци Вукићевици. Прилаз 

неуређен. 

 

44° 34' 24.29'' N, 20° 02' 10.34'' E, 99 m н.в. 

   

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Назив месне заједнице Орашац 

Назив извора 

 

На имању Николић Петра  

Детаљнији опис локације 

Бетонска каптажа (2 m
3
), три преливне луле суве, а 

вода се процеђује испод и отиче површински ка 

реци Вукићевици. Континуалан. Издашност 5 

l/min. Удаљен 250 m од домаћинства.  Прилаз уре-

ђен. 

 

44° 34' 44.70'' N, 20° 01' 58.44'' E, 98 m н.в. 

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   
б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Табела 1. Резултати хемијске анализе воде. 
 

Mesto uzorkovanja:  
Nikolić Petar (25) 

I 623/09 
      

Parametar Metoda Mer.jed. Analiza l.b. 2040 MDK 
Specifična provodljivost ASTM D 1125 mS/cm 590 do 1000 

pH SRPS H.Z1.111   7.24 6,8-8,5 

Potrošnja kalijum-

permanganata SRPS EN ISO 8467 mg KMnO4/l 1.26 do 8 

Nitrati Stand.Met. 2540 B mg NO3-/l 84.48 50 

Nitriti Stand.Met. 2540 B mg NO2-/l <0.005 0.03 

Hloridi Stand.Met. 2540 B mg/l 3.57 200 

Sulfati Stand.Met. 2540 B mg/l 13.75 250 

Fosfati Stand.Met. 2540 B mg/l <0.020 0.15 

Bromidi Stand.Met. 2540 B mg/l <0.005   

Fluoridi Stand.Met. 2540 B mg/l <0.005 1.2 

Amonijum-jon SRPS H.Z1.184 mg NH4+/l <0.02   

Kalcijum SRPS H.Z1.181 mg/l 68.64 200.0 

Magnezijum SRPS H.Z1.181 mg/l 16.89 50.0 

Litijum Jonska hromatografija mg/l <0.05   

Natrijum EPA M 273.1 mg/l 10.46 150.0 

Kalijum EPA M 258.1 mg/l 0.09 12.0 

Gvožñe EPA M 236.1 mg/l <0.05 0.3 

Olovo EPA M 239.2 mg/l <0.002 0.01 

Bakar EPA M 220.1 mg/l <0.05 2.0 

 
Резултати анализе показују да је испитивани узорак воде хемијски – неисправан услед 

повећане концентрације нитрата. 
 

Табела 2. Резултати микробиолошке анализе воде. 
 

Metoda Mer.jed. Uzorak 25   Otvoreni Zatvoreni 

    l.b. 2141 MDK MDK 

Membran-filtracija br/100 nl 0 10 10 

Membran-filtracija br/1 ml 420 300 100 

Membran-filtracija br/100 nl 0 0 0 

 
Резултати анализе показују да је испитивани узорак воде микробиолошки  неисправан.   
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Назив месне заједнице Орашац 

Назив извора 

 

На имању Мирковић Александра  
(Мирковића чесма)  

Детаљнији опис локације 

У шуми багрема и клена. Бетонска каптажа (1 m
3
) 

подигнута 1937. године, једна преливна лула, а во-

да отиче површински ка рибњаку. Ограђен жицом. 

Континуалан. Издашност 10 l/min. Прилаз уређен.  

 

44° 33' 56.61'' N, 20° 01' 47.18'' E, 106 m н.в. 

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   
б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Назив месне заједнице Вукићевица 

Назив извора 

 

На имању Пајић Миломира  
(Пајића бунар) 

Детаљнији опис локације 

У шуми багрема и клена. Бетонска каптажа (1 m
3
) 

без горње плоче, вода истиче на преливу и отиче 

површински ка реци Вукићевици. Континуалан. 

Издашност 10 l/min. Прилаз уређен. Анализе 

рађене раније. 

 

44° 33' 51.24'' N, 20° 01' 21.76'' E, 101 m н.в. 

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   
б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Назив месне заједнице Вукићевица 

Назив извора 

 

 

Детаљнији опис локације 

У шуми багрема и клена. Самоизливни, језерце 

(0,5x0,5 m), вода отиче површински у забарени 

део, ка реци Вукићевици. Континуалан. Слабе 

издашности. Прилаз неуређен.  

 

44° 33' 55.19'' N, 20° 01' 32.43'' E, 103 m н.в. 

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Назив месне заједнице Вукићевица 

Назив извора 

 

 

Детаљнији опис локације 

У шуми багрема и клена. Око 10 метара источно 

од претходног Самоизливни, језерце (0,5x0,5 m), 

вода отиче површински у забарени део, ка реци 

Вукићевици. Континуалан. Слабе издашности. 

Прилаз неуређен.  

 

44° 33' 55.71'' N, 20° 01' 33.06'' E, 102 m н.в. 

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Назив месне заједнице Вукићевица 

Назив извора На државном земљишту 

Детаљнији опис локације 

Извор је поред игралишта у Вукићевици. Налази 

се 20 m од асфалтног пута, на левој страни реке 

Вукићевице. Постоји бетонска каптажа са 

преливном лулом која је активна, а бетонираним 

каналом даље отиче ка потоку који је лева притока 

реке Вукићевице. Издашност око 3 l/min. Нема ос-

цилација у току године. Прилаз уређен.  

 

44° 33' 31.42'' N, 20° 00' 48.46'' E, 108 m н.в. 

   

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  

 

  



 105 

Табела 1. Резултати хемијске анализе воде. 
 

Mesto uzorkovanja:  
Česma uz igralište (26) 

I 623/09 
      

Parametar Metoda Mer.jed. Analiza l.b. 2041 MDK 
Specifična provodljivost ASTM D 1125 mS/cm 640 do 1000 

pH SRPS H.Z1.111   7.31 6,8-8,5 

Potrošnja kalijum-

permanganata SRPS EN ISO 8467 mg KMnO4/l 1.26 do 8 

Nitrati Stand.Met. 2540 B mg NO3-/l 92.03 50 

Nitriti Stand.Met. 2540 B mg NO2-/l <0.005 0.03 

Hloridi Stand.Met. 2540 B mg/l 11.53 200 

Sulfati Stand.Met. 2540 B mg/l 130.58 250 

Fosfati Stand.Met. 2540 B mg/l <0.020 0.15 

Bromidi Stand.Met. 2540 B mg/l <0.005   

Fluoridi Stand.Met. 2540 B mg/l <0.005 1.2 

Amonijum-jon SRPS H.Z1.184 mg NH4+/l <0.02   

Kalcijum SRPS H.Z1.181 mg/l 74.97 200.0 

Magnezijum SRPS H.Z1.181 mg/l 19.40 50.0 

Litijum Jonska hromatografija mg/l <0.05   

Natrijum EPA M 273.1 mg/l 6.29 150.0 

Kalijum EPA M 258.1 mg/l 0.30 12.0 

Gvožñe EPA M 236.1 mg/l <0.05 0.3 

Olovo EPA M 239.2 mg/l <0.002 0.01 

Bakar EPA M 220.1 mg/l <0.05 2.0 

 
Резултати анализе показују да је испитивани узорак воде хемијски – неисправан услед 

повећане концентрације нитрата. 
 

Табела 2. Резултати микробиолошке анализе воде. 
 

Metoda Mer.jed. Uzorak 26   Otvoreni Zatvoreni 

    l.b. 2142 MDK MDK 

Membran-filtracija br/100 nl 0 10 10 

Membran-filtracija br/1 ml 450 300 100 

Membran-filtracija br/100 nl 0 0 0 

 
Резултати анализе показују да је испитивани узорак воде микробиолошки  неисправан.   
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Назив месне заједнице Вукићевица 

Назив извора На имању Вуковић Живорада 

Детаљнији опис локације 

Извор је у шуми јасена, са десне стране пута који 

води од игралишта ка главном путу Вукићевица-

Бањани. Налази се на левој страни реке Вукићеви-

це.       

 

44° 33' 28.17'' N, 20° 00' 54.90'' E, 112 m н.в.   

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   
б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   
б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Табела 1. Резултати хемијске анализе воде. 
 

Mesto uzorkovanja:  
Vuković Živorad (27a) 

I 623/09 
   

Parametar Metoda Mer.jed. Analiza l.b. 2144 MDK 
Specifična 

provodljivost ASTM D 1125 mS/cm 675 do 1000 

pH SRPS H.Z1.111   7.25 6,8-8,5 

Potrošnja kalijum-

permanganata SRPS EN ISO 8467 mg KMnO4/l 1,26 do 8 

Nitrati Stand.Met. 2540 B mg NO3-/l 19.31 50 

Nitriti Stand.Met. 2540 B mg NO2-/l <0.005 0.03 

Hloridi Stand.Met. 2540 B mg/l 1.31 200 

Sulfati Stand.Met. 2540 B mg/l 5.91 250 

Fosfati Stand.Met. 2540 B mg/l <0.020 0.15 

Bromidi Stand.Met. 2540 B mg/l <0.005   

Fluoridi Stand.Met. 2540 B mg/l <0.005 1.2 

Amonijum-jon SRPS H.Z1.184 mg NH4+/l <0.02   

Kalcijum SRPS H.Z1.181 mg/l 191.82 200.0 

Magnezijum SRPS H.Z1.181 mg/l 49.25 50.0 

Litijum Jonska hromatografija mg/l <0.05   

Natrijum EPA M 273.1 mg/l 15.33 150.0 

Kalijum EPA M 258.1 mg/l 0.29 12.0 

Gvožñe EPA M 236.1 mg/l <0.05 0.3 

Olovo EPA M 239.2 mg/l <0.002 0.01 

Bakar EPA M 220.1 mg/l <0.05 2.0 

 
Резултати анализе показују да је испитивани узорак воде хемијски исправан. 

 
Табела 2. Резултати микробиолошке анализе воде. 

 

Metoda Mer.jed. Uzorak 27a   Otvoreni Zatvoreni 

    l.b. 2144 MDK MDK 

Membran-filtracija br/100 nl 0 10 10 

Membran-filtracija br/1 ml 320 300 100 

Membran-filtracija br/100 nl 0 0 0 

 
Резултати анализе показују да је испитивани узорак воде микробиолошки  неисправан.   
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Назив месне заједнице Вукићевица 

Назив извора 

 

На имању Арсеновић Милића  

Детаљнији опис локације 

Извор је у шуми јасена, са десне стране пута који 

води од игралишта ка главном путу Вукићевица-

Бањани. Налази се 100 m од њега, на левој страни 

реке Вукићевице. Постоји бетонска каптажа са 

преливном лулом која је активна, а вода отиче 

потоком који је лева притока реке Вукићевице (20 

m од ње). Издашност око 6 l/min. Нема осцилација 

у току године. Прилаз уређен. 

 

44° 33' 26.45'' N, 20° 00' 54.62'' E, 110 m н.в. 

   

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Табела 1. Резултати хемијске анализе воде. 
 

Mesto uzorkovanja:  
Milić Arsenović (27) 

I 623/09 
      

Parametar Metoda Mer.jed. Analiza l.b. 2042 MDK 
Specifična provodljivost ASTM D 1125 mS/cm 690 do 1000 

pH SRPS H.Z1.111   7.12 6,8-8,5 

Potrošnja kalijum-

permanganata SRPS EN ISO 8467 mg KMnO4/l 1.26 do 8 

Nitrati Stand.Met. 2540 B mg NO3-/l 36.73 50 

Nitriti Stand.Met. 2540 B mg NO2-/l <0.005 0.03 

Hloridi Stand.Met. 2540 B mg/l 1.53 200 

Sulfati Stand.Met. 2540 B mg/l 10.43 250 

Fosfati Stand.Met. 2540 B mg/l <0.020 0.15 

Bromidi Stand.Met. 2540 B mg/l <0.005   

Fluoridi Stand.Met. 2540 B mg/l <0.005 1.2 

Amonijum-jon SRPS H.Z1.184 mg NH4+/l <0.02   

Kalcijum SRPS H.Z1.181 mg/l 112.80 200.0 

Magnezijum SRPS H.Z1.181 mg/l 24.06 50.0 

Litijum Jonska hromatografija mg/l <0.05   

Natrijum EPA M 273.1 mg/l 14.63 150.0 

Kalijum EPA M 258.1 mg/l 1.35 12.0 

Gvožñe EPA M 236.1 mg/l <0.05 0.3 

Olovo EPA M 239.2 mg/l <0.002 0.01 

Bakar EPA M 220.1 mg/l <0.05 2.0 

 
Резултати анализе показују да је испитивани узорак воде хемијски исправан. 

 
Табела 2. Резултати микробиолошке анализе воде. 

 

Metoda Mer.jed. Uzorak 27   Otvoreni Zatvoreni 

    l.b. 2143 MDK MDK 

Membran-filtracija br/100 nl 0 10 10 

Membran-filtracija br/1 ml 430 300 100 

Membran-filtracija br/100 nl 0 0 0 

 
Резултати анализе показују да је испитивани узорак воде микробиолошки  неисправан.   
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Назив месне заједнице Вукићевица 

Назив извора 

 

На имању Алексић Љубише  

Детаљнији опис локације 

Извор је у шуми багрема, на левој страни реке 

Вукићевице. Постоји бетонска каптажа (70 cm X 2 

m)  са преливном лулом која је активна, а даље 

отиче потоком који је лева притока реке Вуки-

ћевице (20 m од ње). Поклопац померен. 

Запуштен. Издашност око 2 l/min. Нема осцилаци-

ја у току године. Прилаз неуређен.       

 

44° 33' 23.76'' N, 20° 00' 54.93'' E, 109 m н.в. 

   

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Назив месне заједнице Вукићевица 

Назив извора 

 

На имању Станисављевић Тикомира 

Детаљнији опис локације 

Извор је у шуми багрема, купињаку, на десној 

страни реке Вукићевице. На парцели која се звала 

"сеоско", јер се читаво село снабдевало водом са 

овог извора. Нема каптаже, али је озидан каменом 

као бунарић (2-3 метра дубине). Нема осцилација 

у току године. Прилаз неуређен.        

 

44° 33' 14.72'' N, 20° 00' 55.22'' E, 108 m н.в.   

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Назив месне заједнице Љубинић 

Назив извора 

 

На имању породице Весић 

Детаљнији опис локације 

Извор је на левој страни реке Јошевице (20 метара 

од ње). Са десне стране пута Љубинић-Јошева, 

испод гробља. У нивоу саме реке, самоизливни. 

Нема каптаже, али је проширен и продубљен као 

бунарић (1x1 m, 2-3 метра дубине). Отворен. 

Поред је забарено језеро 10x10 m. Нема осци-

лација у току године, никада се не леди. Прилаз 

неуређен.        

 

44° 31' 53.42'' N, 20° 04' 23.98'' E, 99 m н.в. 

   

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Назив месне заједнице Трстеница 

Назив извора 

 

На имању Живановић Зорана  

Детаљнији опис локације 

Извор је са десне стране пута у Трстеници, код 

стругаре. Не види се, зарастао, загађен фекалним 

водама, са забареним језером површине (10x10 m, 

6 метара дубине). Прилаз неуређен.        

 

44° 33' 38.82'' N, 20° 07' 22.96'' E, 99 m н.в. 

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Назив месне заједнице Трстеница 

Назив извора 

 

На имању Вукотића (1) 

Детаљнији опис локације 

Извор је са десне стране речице Трстенице (50 

метара од ње). Самоизлив (0,5x0,5 m), вода избија 

у нивоу топографске површине и отиче ка Трс-

теници. Издашност 5  l/min. Прилаз неуређен.        

 

44° 33' 41.72'' N, 20° 07' 21.79'' E, 99 m н.в. 

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Назив месне заједнице Трстеница 

Назив извора 

 

На имању Вукотића (2) 

Детаљнији опис локације 

Извор је са десне стране речице Трстенице (50 

метара од ње). Самоизлив (0,5x0,5 m) испод врбе, 

отиче ка Трстеници. Издашност 3 l/min. Забарена 

површина 3x2 m. Прилаз неуређен.        

 

44° 33' 42.46'' N, 20° 07' 20.69'' E, 99 m н.в. 

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Назив месне заједнице Трстеница 

Назив извора 

 

На имању Стакић Момчила 

Детаљнији опис локације 

Извор је са десне стране речице Трстенице (50 

метара од ње). Самоизлив (0,5x0,5 m) испод врбе, 

отиче ка Трстеници. Издашност 3 l/min. Прилаз 

неуређен.        

 

44° 33' 40.50'' N, 20° 07' 26.52'' E, 99 m н.в. 

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Назив месне заједнице Трстеница 

Назив извора 

 

На имању Обрадовић Зорана 

Детаљнији опис локације 

Извор је са десне стране речице Трстенице (50 

метара од ње). Плитка подземна вода искоришћена 

за неколико рибњака. У рибњак спроведена цев. 

Прилаз неуређен.  

 

44° 33' 47.56'' N, 20° 07' 01.76'' E, 99 m н.в. 

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Назив месне заједнице Трстеница 

Назив извора 

 

На имању Николић Зорана  

Детаљнији опис локације 

Извор је са десне стране речице Трстенице (50 

метара од ње). Самоизлив, бетонска цев пречника 

1x1 m, дубине 1 m. Отворен, неуређен. Вода се 

прелива и отиче ка рибњаку. Зарастао. Прилаз 

неуређен.  

 

44° 33' 47.23'' N, 20° 07' 00.17'' E, 99 m н.в. 

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  

 

  



 119 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Назив месне заједнице Трстеница 

Назив извора 

 

На имању Павловића (спомен чесма) 

Детаљнији опис локације 

Извор је са десне стране речице Трстенице (50 

метара од ње). Постоји бетонска каптажа 1,5 m
3
. 

Преливна лула сува. Некада коришћен, данас ван 

функције. Вода се подлива испод бетонске плоче и 

отиче ка рибњаку површине 7 ари. Зарастао. 

Прилаз уређен. 

 

44° 33' 36.41'' N, 20° 08' 12.36'' E, 98 m н.в. 

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Назив месне заједнице Стублине 

Назив извора 

 

На имању Грујичић (Богдана) Драгане 
 

Детаљнији опис локације 

Извор је са леве стране пута Обреновац-Уб. 

Налази се 50 m од цркве, на десној страни потока 

Змајевац. Постоји каптажа (отворена, незаштиће-

на) озидана каменом, са нижом преливном лулом 

која је активна, и вишом која даје воду после 

киша, а вода даље отиче ка потоку. Издашност око 

2 l/min на нижој, а на вишој после киша и до 20 

l/min (према речима власника). Континуалан. 

Прилаз неуређен. 

 

44° 34' 31.85'' N, 20° 09' 39.48'' E, 87 m н.в. 

   

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  

 

  



 121 

Табела 1. Резултати хемијске анализе воде. 
 

Mesto uzorkovanja:  
Grujičić Dragana (30) 

I 623/09 
      

Parametar Metoda Mer.jed. Analiza l.b. 2053 MDK 
Specifična provodljivost ASTM D 1125 mS/cm 1100 do 1000 

pH SRPS H.Z1.111   7.25 6,8-8,5 

Potrošnja kalijum-

permanganata SRPS EN ISO 8467 mg KMnO4/l 1.26 do 8 

Nitrati Stand.Met. 2540 B mg NO3-/l 89.27 50 

Nitriti Stand.Met. 2540 B mg NO2-/l <0.005 0.03 

Hloridi Stand.Met. 2540 B mg/l 52.32 200 

Sulfati Stand.Met. 2540 B mg/l 113.53 250 

Fosfati Stand.Met. 2540 B mg/l <0.020 0.15 

Bromidi Stand.Met. 2540 B mg/l <0.005   

Fluoridi Stand.Met. 2540 B mg/l <0.005 1.2 

Amonijum-jon SRPS H.Z1.184 mg NH4+/l <0.02   

Kalcijum SRPS H.Z1.181 mg/l 83.41 200.0 

Magnezijum SRPS H.Z1.181 mg/l 27.46 50.0 

Litijum Jonska hromatografija mg/l <0.05   

Natrijum EPA M 273.1 mg/l 17.91 150.0 

Kalijum EPA M 258.1 mg/l 3.23 12.0 

Gvožñe EPA M 236.1 mg/l <0.05 0.3 

Olovo EPA M 239.2 mg/l <0.002 0.01 

Bakar EPA M 220.1 mg/l <0.05 2.0 

 
Резултати анализе показују да је испитивани узорак воде хемијски – неисправан услед 

повећане концентрације нитрата. 
 

Табела 2. Резултати микробиолошке анализе воде. 
 

Metoda Mer.jed. Uzorak 30  Otvoreni Zatvoreni 

    l.b. 2147 MDK MDK 

Membran-filtracija br/100 nl 0 10 10 

Membran-filtracija br/1 ml 310 300 100 

Membran-filtracija br/100 nl 0 0 0 

 
Резултати анализе показују да је испитивани узорак воде микробиолошки  неисправан.   
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Назив месне заједнице Стублине 

Назив извора 

 

На имању Тодоровић Тодора 

Детаљнији опис локације 

Извор је са леве стране пута Обреновац-Уб. 

Налази се 100 m од цркве, на десној страни потока 

Змајевац. Некада постојала чесма, користио се за 

водоснабдевање, сада забарена површина. Језерце 

површине 10 x 4 m, запуштено. Прилаз неуређен. 

 

44° 34' 29.39'' N, 20° 09' 40.38'' E, 86 m н.в.   

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   
б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Назив месне заједнице Стублине 

Назив извора 

 

На државном земљишту – Шарена чесма 

Детаљнији опис локације 

Извор је са леве стране потока Змајевац, у нивоу 

корита. Место избијања проширено, продубљено 

(1 m
3
), са настрешицом од цигле. Некаптиран, не 

може се утврдити издашност. Прилаз неуређен. 

 

44° 34' 42.06'' N, 20° 08' 38.45'' E, 97 m н.в. 

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Назив месне заједнице Стублине 

Назив извора 

 

На државном земљишту 

Детаљнији опис локације 

Извор је са десне стране потока Змајевац. Место 

избијања забарено, не види се место истицања. 

Некаптиран, не може се утврдити издашност, али 

видно отицање воде. На 0,5 m од барице је бетон-

ско корито (по легенди – место где је Шарац 

Краљевића Марка ударио копитом). Прилаз 

неуређен. 

 

44° 34' 40.49'' N, 20° 08' 40.92'' E, 98 m н.в. 

   

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Назив месне заједнице Стублине 

Назив извора 

 

На имању Грчић Миодрага 

Детаљнији опис локације 

Извор је са леве стране речице Трстенице, на 

граници Стублина и Трстенице. Место избијања 

очишћено, проширено (1 m
3
), продубљено (1 m), 

ограђено даскама, приручно покривено. Нема 

праве каптаже, видно отицање воде, издашност 3 

l/min. Испод ограђеног дела прокопан поток ка 

рибњаку, и даље ка Трстеници. Континуалан. 

Прилаз уређен. 

 

44° 33' 42.50'' N, 20° 07' 50.87'' E, 97 m н.в. 

   

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   
б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   
б) не  

ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   
б) не  

ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 
б) више млазева (дифузан)  
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Табела 1. Резултати хемијске анализе воде. 
 

Mesto uzorkovanja:  
Grčić Miodrag (29) 

I 623/09 
      

Parametar Metoda Mer.jed. Analiza l.b. 2055 MDK 
Specifična provodljivost ASTM D 1125 mS/cm 720 do 1000 

pH SRPS H.Z1.111   7.44 6,8-8,5 

Potrošnja kalijum-

permanganata SRPS EN ISO 8467 mg KMnO4/l 1.26 do 8 

Nitrati Stand.Met. 2540 B mg NO3-/l 63.97 50 

Nitriti Stand.Met. 2540 B mg NO2-/l <0.005 0.03 

Hloridi Stand.Met. 2540 B mg/l 6.58 200 

Sulfati Stand.Met. 2540 B mg/l 11.83 250 

Fosfati Stand.Met. 2540 B mg/l <0.020 0.15 

Bromidi Stand.Met. 2540 B mg/l <0.005   

Fluoridi Stand.Met. 2540 B mg/l <0.005 1.2 

Amonijum-jon SRPS H.Z1.184 mg NH4+/l <0.02   

Kalcijum SRPS H.Z1.181 mg/l 441.12 200.0 

Magnezijum SRPS H.Z1.181 mg/l 193.89 50.0 

Litijum Jonska hromatografija mg/l <0.05   

Natrijum EPA M 273.1 mg/l 46.40 150.0 

Kalijum EPA M 258.1 mg/l 3.61 12.0 

Gvožñe EPA M 236.1 mg/l <0.05 0.3 

Olovo EPA M 239.2 mg/l <0.002 0.01 

Bakar EPA M 220.1 mg/l <0.05 2.0 

 
Резултати анализе показују да је испитивани узорак воде хемијски – неисправан услед 

повећане концентрације нитрата, калцијума и магнезијума. 
 

Табела 2. Резултати микробиолошке анализе воде. 
 

Metoda Mer.jed. Uzorak 29   Otvoreni Zatvoreni 

    l.b. 2146 MDK MDK 

Membran-filtracija br/100 nl 30 10 10 

Membran-filtracija br/1 ml 308 300 100 

Membran-filtracija br/100 nl 10 0 0 

 
Резултати анализе показују да је испитивани узорак воде микробиолошки  неисправан.   
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Назив месне заједнице Стублине 

Назив извора 

 

На имању Игњатовић Марка 

Детаљнији опис локације 

Извор је у шуми багрема и врбе, лоциран са леве 

стране речице Трстенице, на граници Стублина и 

Трстенице. Некада велике издашности, најјачи 

извор у крају. Данас забарена површина, проши-

рена на ниво потока. Отиче ка Трстеници. 

Континуалан. Прилаз неуређен. 

 

44° 33' 44.57'' N, 20° 07' 46.06'' E, 99 m н.в.   

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 

б) више млазева (дифузан)  
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Назив месне заједнице Стублине 

Назив извора 

 

На имању Јовановић Микице 

Детаљнији опис локације 

Извор је са леве стране речице Трстенице. Не види 

се, забарена површина, проширена на ниво потока. 

Отиче ка Трстеници. Прилаз неуређен. 

 

44° 33' 45.60'' N, 20° 08' 15.71'' E, 98 m н.в. 

   

Карактеристике извора: а) сталан               б) периодичан 

Да ли се извор користи за 

водоснабдевање? 

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли се користи за појење стоке? 

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли се користи за наводњавање?  

а) да   

б) не  
ц) повремено 

Да ли је извршена каптажа? а) да                      б) не  

У чијем је власништву извор? а) државно           б) приватно 

Какав је прилаз извору? а) уређен              б) неуређен 

Врста извора: 
а) један млаз (концентрисан) 

б) више млазева (дифузан)  
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УМЕСТО ЗАКЉУЧКА 
 

 

Приказани катастар природних извора на територији општине Обреновац има више-

струку намену. Најпре, он на једном месту обједињује све изучаване објекте и анализира 

их истим методолошким поступцима. Ако за крајњи циљ поставимо њихову експлоатацију 

у било које сврхе, онда се овим прегледом може испратити њихова прошлост, сагледати 

тренутно стање и извући најбољи закључци за будућност. Од свега тога изгледа да је најте-

же суочити се са постојећом ситуацијом. Знатан број анализираних извора је у запуштеном 

стању, без прилаза, урастао у коров. Да је тако било одувек, можда би то било и разумљи-

во. Међутим, према казивањима мештана на чијим се имањима налазе ови извори, схвата 

се да сваки од њих има своју посебну историју, да је био у не тако далекој прошлости ме-

сто значајних сусрета и окупљања и младих и старих. Извори су били неговани, уређивани, 

прилази одржавани. Ретки су они који нису били очишћени, проширени и продубљени, 

ограђени или озидани лепим резервоарима – каптажама са украсима, преливима или лу-

лама. По казивању, одређених дана се око њих сакупљало и по пола села, правиле се се-

дељке, а ако су били у приватном власништву, то је домаћину била још већа част да га одр-

жава и уређује. Због свега тога, а и због чињенице да ни до дана данашњег већина власника 

није прикључена на водоводну мрежу, чуди да су они у овако неадекватном стању.  

Вода многих извора се користи за пиће без икакве прераде, чак најосновније де-

зинфекције. Разним пумпама или хидрофорима вода се из сада примитивне, отворене 

или урушене каптаже спроводи до једног или више домаћинстава. Ретки су они извори 

на приватним поседима који се користе само за стоку и баште, а не и за људе из предо-

строжности. А према добијеним резултатима биохемијске анализе ниједан узорак није 

био бактериолошки исправан! У време када се сеоска домаћинства гасе и остају пре-

тежно старија лица која једва састављају крај с крајем и немају средства за контролу 

исправности воде, они који су задужени да помогну, или би бар требало да буду, остају 

неми на ове проблеме. Питање је следеће, ако је вода свих извора неисправна, ако је то 

иста вода фреатске издани коју користе и бунари, ако се она пије јер у већини насеља 

на Дубрави нема водовода, ако ... Како је могуће да су ови људи још и здрави? Мада, 

већина испитаних се и жалила на што-шта. 

У атару села Грабовац анализирано је 47 извора. Њихова укупна издашност је 240 

l/min, при чему недостају подаци за 13 извора, јер се отицање није могло регистровати 

(забарено, немогућ прилаз, подземно процеђивање, ...). Сви, осим једног, су стални и 

током године мало мењају издашност без обзира на временске услове. По казивању 

мештана њихово отицање је некада (пре двадесетак година) било интензивније, а за са-

дашње стање је вероватно заслужно урушавање каптажа, неодржавање и подземно оти-

цање. Од ових извора, њих 25 се користи за пиће, а нешто више за појење стоке и на-

водњавање. Каптирано је 34 извора, мада је од њих мали број захвата који су у добром 

стању. Углавном су каптаже срушене, отворене, неодржаване. На државном имању је 5 

извора, остали су у приватном власништву. Иако се ради о дугачком, вишекиломе-

тарском изворском хоризонту, па су и сами извори врло близу један другом, ретко се 

могу запазити праве пиштевине, скоро сви су сконцентрисани у појединачним млазе-

вима. Велика већина истиче гравитационо, осим оних најнижих, који у додиру са плио-

ценим наслагама имају узлазну путању и разливају се у нивоу канала под одсеком. Био-

хемијском анализом је обухваћено 24 извора, сви су благо алкалне реакције, са уобича-

јеним вредностима макро јона за подземне воде, осим што 10 њих има повећане кон-

центрације нитрата. Оно што брине је бактериолошка неисправност свих извора. 

У атару села Дрен је пронађено 12 извора, минималне издашности 39 l/min. Сви су 

стални током године, а само се три користе за пиће и остале потребе. Од њих је пет 
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каптирано, а три су на државним парцелама. Прилаз им је углавном неуређен, а један 

од њих, “Дреновачке воде” се користи за водоснабдевање. 

У Орашцу постоји 6 извора, стални су и укупне издашности 22 l/min. Само један 

од њих се користи за пиће, остали за стоку и наводњавање. Сви су на приватним посе-

дима и од њих је 4 каптирано. Један је обрађен хидрохемијски и резултати су као и код 

грабовачких извора. 

У атару Вукићевице је пронађено 8 извора минималне уздашности 21 l/min (за 4 

не постоје подаци). Само је један на државном поседу, а прилаз је уређен код 4 извора. 

Сви су стални и три се користе за пиће. Према анализама урађеним за 3 извора, преко 

МДК одступају нитрати, а и бактериолошки су неисправни. 

У Љубинићу постоји један извор на приватном поседу, сталан је, не користи се 

његова вода и не одржава се прилаз, а није могла да се одреди ни издашност. 

У Трстеници је пронађено 7 извора, сви су стални и издашност њих три је 11 l/min. 

Ниједан се не користи за пиће нити у друге сврхе, а само један је уређен (спомен чесма 

на Павловића имању). 

У Стублинама је 7 извора од којих је 5 на приватним поседима. Сви су постојани 

током године, а само на два се могла одредити издашност (на једном 3, а на другом од 2 

па до 20 l/min, по речима власника имања). Један се користи за пиће, а још два и за 

стоку, наводњавање. Каптиран је један, а бактериолошки ниједан од два анализирана 

није погодан за пиће.  

Добри људи, добра земља и добра воља су најбољи услов за добар живот на селу. 

Грабовац, Орашац, Дрен и Вукићевица све то имају, а приде и прелепу природу, али без 

добре воде све изгледа другачије. Једино што још поседују, а чега би се радо одрекли, 

је депонија термоелектране “Никола Тесла” уз коју је живот често права ноћна мора. 

Будућност. Није било домаћина у чије смо двориште ушли, а да нас није замолио 

за што хитније резултате анализа воде са његовог извора. Оно што поседује у изворима 

неколико насеља општине Обреновац, право је благо. То што није препознато, у нашем 

менталитету значи да о заштити и очувању природних вредности немамо ни минималан 

ниво свести. И док стране компаније откупљују експлоатациона права, боре се за 

власништво над изворима здраве воде широм света, нама следује убрзано размишљање 

о значају водних богатстава у будућности.  

Основна идеја односила се на израду катастра извора у општини Обреновац. Шта да-

ље? Неко би на основу овога требало да извуче правилне закључке. Иако немамо тај ман-

дат, дајемо себи за право да укажемо на нешто што је очигледно, а врло сликовито и упеча-

тљиво. Закључак је, најпре, да овим људима треба помоћи. Ако се испостави да је и бунар-

ска вода са читавог простора Дубраве неисправна за пиће, онда се хитно морају ангажова-

ти и локална и шира заједница у решавање проблема. Најједноставнији начин, али уједно и 

најпроблематичнији (најскупљи) био би прикључење на водоводну мрежу свих насеља тзв. 

“горњег нивоа”, изнад коте 110 m. Сада ту привилегију имају само мештани Грабовца ис-

под тог нивоа и део насеља Дрен (локални водовод), док су сви остали (Дрен, Орашац, Ву-

кићевица, Љубинић, Трстеница), препуштени бунарима и појединци изворима. План водо-

водне мреже постоји, реализацији је најближе насеље Стублине, а остала наведена насеља 

објективно неће бити скоро прикључена. Наша идеја је била да одговорни и стручни људи 

размисле о изворима који су овде представљени. Са минимално 5 l/s воде која сада отиче 

каналом у неповрат, могло би се учинити много више од тога да то користи двадесетак до-

маћинстава за појење стоке и неколико одважнијих који је користе за пиће и не знајући да 

је проблематичног квалитета. Овде се пре свега мисли на грабовачко-дренски одсек, где на 

профилу од око 7 km има шездесетак извора. Можда би њихово уређење и сакупљање у је-

динствени резервоар, уз прераду и заштиту читавог изворишта на Дубрави (најпре озиђи-

вање септичких јама и отворених стајских ђубришта) дало боље резултате од постојећих. 
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